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SRCOSMETICS
MEDI CLASSIC + BEAUTY

SRcosmetics – це Терапевтична та Лікувально-Профілактична Методика, 
яка розроблена у лабораторіях Ізраїлю по стандартам GMP та спрямована 
виключно на Результат.

ПОТЕНЦІАЛ МЕТОДИКИ:

• Тотальне Вирішення всіх Шкірних проблем;

• Гіпоалергенна та безболісна Методика;

• Низькомолекулярний та особливий склад препаратів для глибокого проник-

нення, стимулюючи основні клітини дерми – Фібробласти;

• Альтернатива ін’єкційним та апаратним методикам, з низкою позитивних пе-

реваг – ефект «Антиботокс»;

• Пролонгація результату після ін’єкційних, апаратних та інших методик, поси-

люючи та продовжуючи його на тривалий період;

• Мікронідлінг - Фракційна Мезотерапія. В наявності є як сам Аппарат Super 

Mezotox для виконання такої процедури, так і сироватки для створення певних 

та індивідуальних коктейлів. Препарати стерильні, оскільки мають вакуумні 

дозатори;

• Надійна профілактика та захист здорової шкіри, запобігає появі перших ознак 

старіння та зберігає наявну красу;

• Ефективний Домашній Догляд для будь-якого стану та типу шкіри з гарантією 

Результату.

Усі препарати SRcosmetics мають схвалення Міністерства Охорони Здоров’я Ізраїлю, 

Міжнародні стандарти якості GMP, ISO, а також Висновок СанЕпідемСтанції України.

SRcosmetics – це про Безпеку та Швидкість отримання Результату!!!

Важливо!!! Для правильного, безпечного та ефективного застосування або призна-
чення препаратів у домашній догляд, слід звернутися до Спеціаліста, який є Експертом 
SRcosmetics, та пройшов відповідне навчання у Офіційному Представництві.

SRcosmetics – здорова, красива та доглянута шкіра!!!
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Терапевтична Пінка на основі Календули - Calendula foaming Wash 
Особлива формула, розроблена для ретельного очищення шкіри обличчя та шиї. 
Даний косметичний засіб, що випускається у вигляді ніжного, бархатистого мусу, 
містить екстракт ромашки, календули та вітаміну Е. Пінка відмінно справляється зі 
зняттям макіяжу та не викликає сухість або подразнення.
Інгредієнти, що входять до його складу, відомі своїми цілющими властивостями. 
Вони сприяють оновленню шкірних тканин, загоєнню ран і надають заспокійливу 
дію. Засіб не містить парабени (консерванти, що збільшують термін зберігання про-
дукції), лаурит сульфат натрію (SLS) та поліетиленгліколь (PEG). Відмінний засіб для 
жирного типу шкіри та Терапії Акне.
Активні компоненти: пропіленгліколь, екстракт квітів ромашки, феноксиетанол+ка-
приловий гліколь, олія соняшника, екстракт квітів календули, кватерніум, хлорфе-
незин, олія герани.
Показання: акне, проблемна та жирна шкіра, для всіх типів шкіри
Дія: терапія Акне 1-3 ступеня, заспокійлива, протизапальна, антибактеріальна, ан-
тисептична та антиоксидантна дія, має легкі дубильні властивості, регулює виділен-
ня шкірного сала та очищує пори.
Об’єм: 150 мл.

Терапевтична Пінка на основі Лікарських Трав для Чутливої та Подразненої шкіри –                           
Herbal plants cleansing Mousse

Бархатиста пінка з терапевтичним ефектом на основі Цілющих Трав. Вони застосовуються в 
народній медицині та косметичних засобах для лікування та профілактики різних захворю-
вань шкіри. Препарат надає помітний та відчутний Терапевтичний ефект для проблемної, 
запальної та подразненої шкіри.
Синергетичний ефект даного Препарату створює оптимальну омолоджуючу та зміцнюючу 
дію на шкіру, а також сприяє зміні її текстури та зовнішнього вигляду. Збагачений екстракта-
ми ромашки, календули та іншими корисними компонентами, дозволяє усувати різні запа-
лення та подразнення шкіри, знімає гіперчутливість та відновлює захисні функції шкіри. Не 
містить парабенів та SLS. Пінка, яка делікатно очищує шкіру, надає лікувальну дію та закохує 
у себе споживачів.
Активні компоненти: гліцерин, пропілен гліколь, екстракт ромашки, олія соняшника, фенок-
сиетанол+каприловий гліколь, екстракт календули, олія пеларгонії, олія лаванди, екстракт 
куркуми, хлорфенезин.

Показання: подразнена та запальна шкіра, купероз, акне, при підвищеній чутливості шкіри, 
схильній до алергії та лущення, псоріаз, екзема, себорея, дерматити, підходить для всіх типів 
та стану шкіри.
Дія: делікатно очищує, заспокоює, має протизапальну та антибактеріальну дію, знімає по-
червоніння та подразнення, а також усуває гіперчутливість шкіри, зміцнює стінки судин.
Об’єм: 150 мл.

Гель для Очищення із «Золотим пилом» з ефектом Освітлення та Ліфтингу – Golden Velvet

Антисептичний та Антибактеріальний Гель для очищення шкіри із ніжною та 
ковзною текстурою. Заспокоює подразнення та почервоніння шкіри, сприяє розпа-
ду та видаленню відмерлих клітин шкіри. Освітлює шкіру, має помітний та відчутний 
ліфтинг-ефект. Ідеально підходить для всіх типів шкіри та для застосування у анти 
вікових доглядах. Маючи вдома навіть лише один цей засіб – ваша шкіра вже ніколи 
не буде колишньою. Гель, що дозволяє сяяти вашій шкірі з першого застосування.
Активні компоненти: бетаїн, пропілен гліколь, екстракт мильнянки лікарської, про-
пілен гліколь, пантенол, феноксиетанол, каприловий гліколь, хлорфенезин, гліко-
лева кислота, діоксид титану, молочна кислота, олія насіння соняшника, екстракт 
календули, Вітамін Е.
Показання: пігментація та нерівний колір шкіри, вікові зміни та сухість, гіперкера-
тоз, для всіх типів шкіри.
Дія: протизапальна та антибактеріальна, є антиоксидантом, заспокоює, пом’якшує 
та очищує, вирівнює рельєф шкіри, підвищує тургор, стимулює регенерацію нових 
клітин та освітлює.  
Об’єм: 100 мл.

ЗАСОБИ ДЛЯ ОЧИЩЕННЯ
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Перлинний Пілінг для Очищення, Зволоження та Висвітлення - Pearl Peeling
Делікатно видаляє ороговілі клітини шкіри та готує її до поглинання ак-
тивних компонентів. Пілінг збагачений рослинними екстрактами на основі 
порошкоподібних перлів та устриць, вирівнює колір та тон обличчя, надає 
їй красивого та здорового зовнішнього вигляду.
Має освітлюючий та ліфтинг-ефект. Зволожує, тонізує та захищає від УФ 
променів, запобігає появі ластовиння та пігментних плям. Можна викори-
стовувати як маску, включаючи орбітальну зону навколо очей. Пілінг для 
тендітної, тонкої та чутливої шкіри зробить її стан та вигляд бездоганним.
Активні компоненти: стеаринова кислота, екстракт листя мучниці та роз-
марину, перлинна пудра, екстракт білої лілії, ксантанова камедь.
Показання: мімічні зморшки, гіперкератоз, пігментація, темні кола навко-
ло очей, для всіх типів шкіри.
Дія: м’яко видаляє відмерлі клітини та готує її до поглинання активних ін-
гредієнтів, нормалізує роботу сальних залоз, освітлює, має ліфтинг-ефект, 
надає гарний сяючий зовнішній вигляд шкірі
Об’єм: 100 мл.        Рн: 5

Розігріваючий Пілінг-Маска Широкого Спектру дії «Калєнт» - Caliente Рeeling Мask
Унікальний термічний пілінг з величезним набором корисних компонентів та широким 
спектром дії. Цеоліт – природній мінерал, який надає ізотермічну реакцію у вигляді мит-
тєвого розігріву шкіри. Це допомогає підготувати шкіру, наприклад, до Чистки обличчя, 
а також для різних апаратних методик, які направлені на впровадження у шкіру різних 
сироваток або концентратів. Прискорює метаболізм клітин шкіри, придає їй насиченого 
та здорового зовнішнього виду. 
Покращує колір обличчя, стимулює синтез колагену та еластину за допомогою великої 
кількості тепла, що виділяється в ході екзотермічної реакції. Зміцнює шкірний тонус, має 
ліфтинг-ефект, пом’якшує та освітлює шкіру. Має розігріваючу, антисептичну та антибак-
теріальну дію, відновлює захисні функції шкіри та підвищує її імунітет. Надійний засіб для 
терапії Акне та усунення вікових змін.
Активні компоненти: цеоліт, каолін, міка, олія обліпихи крушини (Вітаміни А,Е,С, В1,В2, К, 
Р, пальмітинова кислота та жирні кислоти), альфа-арбутин, олія бораго, екстракт кореня 
солодки голої, екстракт фукуса пухирчастого, гіалуронова кислота, екстракт дуналієла 
солоноводна, пантенол, олія примули вечірньої.
Показання: гіперкератоз, акне, пігментація, в’ялість, грубість та сухість шкіри, зморшки, 
гіперсекреція сальних залоз, всі типи шкіри.
Дія: терапія акне, м’яко усуває гіперкератоз та пом’якшує шкіру, стимулює оновлення 
клітин, синтез колагену та еластину, зміцнює шкірний тонус, має освітлюючий та ліфтинг 
ефект, зволожує та вітамінізує, нормалізує роботу сальних залоз
Об’єм: 200 мл.          Рн: 5

Пілінг-Маска для Глибокого Очищення та Оновлення на основі Кави сорту Арабіка –                     
Caffeine cell renewal Peeling Mask
Маска – Пілінг на основі кавової гущі призначена для ефективного глибо-
кого очищення шкіри та оновлення клітин. Компоненти, що входять до її 
складу, багаті антиоксидантами та необхідними вітамінами, роблять шкіру 
чистою, м’якою, сяючою та гладкою як шовк.
Бездоганно очищує забруднені пори від чорних цяток, стимулює оновлен-
ня клітин прямо на ваших очах та вирівнює рельєф шкіри. Забезпечую на-
явне омолодження та миттевий ліфтинг ефект. Хочете здивувати себе або 
свого пацієнта, цей препарат вам це забезпечіть. Відмінний Препарат для 
глибокого очищення, оновлення та ліфтингу.
Активні компоненти: олія кави сорту арабіка, екстракт римської ромашки, 
пантенол, Вітамін В3, екстракт камелії, алантоїн, молочна кислота, Вітамін 
Е, саліцилова кислота, бісаболол, гліколева кислота.
Показання: гіперкератоз, вікові зміни, розширені та забруднені пори, чор-
ні цятки та дряблість шкіри, нерівний колір та рельєф обличчя.
Дія: глибоке очищення пір, усунення чорних цяток та гіперкератозу, поміт-
ний та відчутний ліфтинг ефект, вирівнює рельєф та освітлює, стимулює 
мікроциркуляцію, робить шкіру матовою, гладкою та оксамитовою.
Об’єм: 100/200 мл.             Рн: 4,8    

АБРАЗИВНІ ПІЛІНГИ
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Поверхневий Пілінг для Проблемної та Жирної Шкіри – Acids for Оil & Рroblematic Skin
Кислотний Пілінг для терапії Акне на основі бетагідроксідної кислоти для жирної та проблемної 
шкіри. Використовується для тонізації, дезінфекції ран та різних дефектів шкіри.
Включає фрагменти кислот ВНА & АНА для пригнічення надмірної активності сальних залоз та 
знищення пропіонових бактерій Акне. Пілінг позитивно впливає на генерацію нових здорових 
клітин шкіри, попереджає скупчення шкірного сала, використовується для загоєння шкіри, 
заспокоюючи подразнення, відновлюючи пошкоджені шкірні покриви. Ефективно використо-
вується як основа для створення Сетів Пілінгів і як тонізуючий засіб для жирної та проблем-
ної шкіри. Сет Пілінгів – це суміш двох і більше Хімічних Пілінгів від SRcosmetisc для усунення 
декількох проблем шкіри в одній процедурі із гарантованним та відмінним Результатом. Ство-
рюється Косметологом враховуючі індивідуальні показники шкіри та побажання пацієнта.
Ідеальний засіб для жирної та проблемної шкіри – делікатно усуває проблему та надає поміт-
ний терапевтичний результат.
Активні компоненти: пропілен гліколь, гліцерин, триетаноламін (стабілізатор кислотності), мо-
лочна кислота (6%), екстракт куркуми, саліцилова кислота (2%), лікопін
Показання: акне, жирна та проблемна шкіра, сухість та себорея, подразнена та гіперчутлива 
шкіра, купероз та розацеа.
Дія: себорегулююча, бактерицидна та протизапальна, попереджає скупчення шкірного сала, 
заспокоює подразнення та швидко загоює різні пошкодження шкіри при Чистці обличчя, 
тонізує та зволожує.
Об’єм: 100 мл.              Рн – 5

Поверхневий Кислотний Пілінг для Освітлення та Оновлення – Whitening Рeeling Acid
Легкий Фруктовий Пілінг, що містить похідні натуральних кислот, а також 
кислоти, що забезпечують поступове освітлення пігментних плям та сти-
мулює оновлення клітин, і як наслідок, омолоджує та надає природнього 
лоску шкірі.
Даний кислотний Пілінг прискорює темп генерації нових клітин шкіри, 
пригнічує утворення пігментних плям та ефективно скорочує концентра-
цію меланіну. Тонізує, знімає подразнення та є ефективним провідником. 
Ідеально використовується як основа для створення Сетів Пілінгів і тонізу-
ючий засіб для шкіри з пігментними плямами або тьмяним кольором об-
личчя. Безпечний Пілінг для отримання ідеального стану та кольору шкіри.
Активні компоненти: гліколева кислота (6%), молочна кислота (6%), трие-
таноламін (стабілізатор кислотності), альфа-арбутин, бісаболол, саліцило-
ва кислота (2%), алантоїн.
Показання: пігментні плями, тьмяний та нерівний колір обличчя, гіперке-
ратоз, вікові зміни.
Дія: прискорює темп генерації нових клітин шкіри, пригнічує утворення 
пігментних плям та ефективно скорочує концентрації меланіну, зволожує, 
тонізує та вирівнює колір обличчя
Об’єм: 100 мл.           Рн - 5 

Поверхнево-Серединний Пілінг для Ліфтингу та Оновленя на основі Шовку та Кристалів – Silk Рeeling & Crystals

Пілінг інтенсивної дії – стимулює мікроциркуляцію та оновлення клітин. Видаляє омертвілі 
клітини епідермісу та підвищує щільність шкіри. Сприяє зволоженню шкіри та має миттєвий 
ліфтинг-ефект. Протеїни шовку з коконів шовкопряда підвищують тургор шкіри та її еластич-
ність. Кристали солі є натуральним «подразником», чим викликають природну гіперемію та 
ліфтинг-ефект. А в синергії з ферментними хімічними сполуками, кислотами та антиоксидан-
тами, роблять цей Пілінг незамінним в Анти-ейджингових Комплексах. Використовується 
також і у Сетах.
Для терапії Акне – стимулює оновлення клітин усуваючи гіперкератоз, надає антисептичну та 
антибактеріальну дію, а також регулює роботу сальних залоз та знімає запалення. Ефектив-
ний також для Терапії Куперозу, завдяки інтенсивній мікроциркуляції судин.
У будь-якому Протоколі застосування надає терапевтичний єфект без реабілітаціїї, як Пілінг – 
Біоревіталізант. Шовковий Пілінг – надійний Помічник та Партнер Косметолога.

Активні компоненти: гліколева кислота (8%), саліцилова кислота (2%), екстракт томатів, про-
теїни шовку, бензоїва кислота (2%), фітинова кислота (2%), ретиноєва кислота (0,25%)
Показання: в’ялість шкіри, зморшки, сухість, гіперкератоз, порушення роботи 
сальних залоз або акне, купероз, всі типи шкіри.
Дія: синтез колагену та еластину, зволоження та миттєвий ліфтинг-ефект, надає 
пружності та підвищує еластичність шкіри, нормалізує роботу сальних залоз, усу-
ває підшкірні висипання та гіперкератоз, стимулює мікроциркуляцію судин
Об’єм: 100 мл.            Pн - 3.8

КИСЛОТНІ ХІМІЧНІ ПІЛІНГИ
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Легкий Томатний Пілінг із Терапевтичним Ефектом та Широким спекторм дії – Light tomato Peeling

Томатний Пілінг призначений для загоєння, відновлення та догляду за різними типами та проблемами 
шкіри. Дія томатної кислоти в поєднанні з альфа і бета гідроксидними кислотами заснована на їх про-
никненні крізь гідрофільний бар’єр епідермісу, що стимулює загоєння та відновлення шкіри у глибоких 
шарах епідермісу, ураженої Акне будь-якого Ступеня складності. Нормалізує рівень pH та вирівнює 
рельєф шкіри при Постакне.
Цей засіб підвищує захисні функції шкіри, блокуючи вплив шкідливих для здоров’я шкіри вільних ради-
калів, сприяючи її оздоровленню та зміні зовнішнього вигляду. Стимулює утворення великої кількості 
колагену в шкірі, одночасно змінюючи її структуру та зовнішній вигляд, ущільнює та підтягує. Надає по-
тужний Терапевтичний ефект при лікуванні Акне. Ідеальний засіб для Чистки обличчя – замість гідроге-
лю, забезпечує «відкриття» пір, знімає запалення, регулює роботу сальних залоз та швидко відновлює 
шкіру. Томатний Пілінг – найкращий Терапевтичний засіб для лікування Акне та Постакне.
Активні компоненти: гліколева кислота (16%), саліцилова кислота (2%), лікопін - екстракт томату (50%), 
протеїни шовку, бензоїва кислота 2%, фітинова кислота, ретиноєва кислота (0,25%).
Показання: Акне та Постакне, гіперкератоз, жирна та проблемна шкіра, втрата пружності та вікові зміни
Дія: знімає запалення та нормалізує роботу сальних залоз – терапія акне, стимулює синтез колагену, 
забезпечує відчутний та помітний ліфтинг-ефект, зміцнює стінки судин та вирівнює рельєф шкіри.
Об’єм: 100 мл.             Рн: 4

Поверхнево-Серединний Пілінг для Заповнення Зморшок, Ліфтінгу та Регенерації – Peel Young

Унікальний Пілінг для миттєвого розгладжування та заповнення зморшок, регенерації та омо-
лодження шкіри. Активна синергія альфа- та бета-гідрокислот у поєднанні з антиоксидантами 
сприяють прискоренню регенерації клітин, підвищення пружності та еластичності без реа-
білітації. Ефективний також у Протоколах лікування Акне. Препарат ефективний як у самостій-
ному використанні, так і для застосуванні у різних Сетах з Пілінгів. Лідер в антиеджингових ком-
плексах та усуненні зморшок будь-якої складності, у тому числі і для корекції овалу обличчя. 
Пілінг – Біоревіталізант для миттевого ліфтинг ефекту та омолодження.
Активні компоненти: пропілен гліколь, триетаноламін, молочна кислота (10%), Феноксиетанол 
+ Каприловий гліколь + Хлорфенезин, саліцилова кислота (1%), лікопін, екстракт куркуми, олія 
лаванди, геранієва олія.
Показання: зморшки та дряблість шкіри, наявність вікових змін, втрата пружності та еластич-
ності, акне, нерівний та тьмяний колір обличчя.
Дія: розгладжує зморшки, прискорює процес регенерації нових клітин, терапія акне, стимулює 
синтез колагену, надає шкірі свіжості та заряду енергії.
Об’єм: 50 мл.               Рн: 3,8

Серединний Пілінг Глибокого Впливу – Second Skin Perfect

Пілінг SSP розроблений за технологією Multi-Function System, оновлює та лікує усі типи шкіри. 
Основні компоненти Пілінгу - це природні похідні лікопіну, куркуми, коріння рослин, дерев, 
екстракту верби та екстрактів інших рідкісних рослин.
Завдяки глибокому впливу, даний Пілінг стимулює оновлення клітин та глибоку регенерацію, ефек-
тивно освітлює шкіру, розгладжує зморшки та надає потужний Терапевтичний ефект для лікування 
Акне. При цьому, процесс реабілітації (відновлення шкіри) проходить максимально комфортно 
та швидко. Має багатофункціональне застосування та широкий спектр дії - тільки для Фахівців !!! 
Ефективний для швидкого усунення локальних та запальних елементів Акне (папули), а також за-
побігає утовренню рубців постакне. Потужний Помічник для Професійного застосування.
Активні компоненти: пропілен гліколь, триетаноламін, молочна кислота (16%), екстракт курку-
ми, Феноксіетанол + Каприловий гліколь + Хлорфенезин, саліцилова кислота (2%), лікопін, бен-
зоївий спирт.
Показання: терапія акне та постакне, пігментація, вікові зміни, гіперкератоз, профілактика постакне
Дія: швидка терапія акне та постакне, активна протизапальна та антибактеріальна дія, розглад-
жує зморшки та освітлює пігментні плями, сприяє глибокій регенерації, надає потужну антибак-
теріальну та антисептичну дію.
Об’єм: 50 мл.                Рн: 2,8

КИСЛОТНІ ПІЛІНГИ
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Серединний Пілінг Глибокої Регенерації – Pro Peel

Багатоцільовий Гелевий Пілінг, що діє за принципом Multi-Function System 
(MFS). Завдяки активному та глибокому впливу сприяє прискореній реге-
нерації шкіри обличчя та усуває різні дефекти шкіри - тільки для Фахівців!!!
Синергія компонентів, що входять до цього Пілінгу, заснована на високій 
концентрації активних альфа- та бета-гідроксикислот із додаванням кори-
ці, куркуми та лікопіну. Сприяє швидкому освітленню плям та зменшенню 
глибини зморшок, зводячи до мінімуму пошкодження шкіри, відновлю-
ючи еластичність та сяючий вигляд обличчя. Усуває рубці при Постакне, 
вирівнює колір та рельєф обличчя. Потужний засіб для Терапії Постакне та 
Пігментації будь-якої глибини залягання.
Активні компоненти: пропілен гліколь, триетаноламін, молочна кислота 
(16%), Феноксиетанол + Каприловий гліколь + Хлорфенезин, саліцилова 
кислота (2%), лікопін, екстракти куркуми та кориці.
Показання: постакне та пігментація, розширені пори та гіперкератоз, 
вікові зміни та нерівний колір обличчя.
Дія: глибока регенерація та висвітлення пігментних плям, терапія постак-
не та вирівнювання рельєфу шкіри, розгладжування зморшок та потужний 
ліфтинг ефект.
Об’єм: 30 мл.                  Рн: 2.8

Терапевтична, Регенеруюча та Багатоцільова Крем-Маска – Caffeine Renewing Cream Mask
Препарат, який має потужний Терапевтичний та Лікувальний ефект з широким спектром дії. Унікальне поєд-
нання АНА та ВНА кислот з трав’яними екстрактами та вітамінами А (Ретинол), В та Е сприяють швидкому 
поліпшенню зовнішнього вигляду шкіри та її глибокій регенерації. Відновлює водний баланс шкіри у верхніх 
шарах епідермісу, зберігаючи оптимальне зволоження при інтенсивному її оновленні.
Серія препаратів на основі Кави сорту Арабіка мають вміст кофеїну, який відомий як конкурент рецепторів, 
що впливають на тонус шкіри та стимуляцію синтезу гіалуронової кислоти. Відмінно зарекомендував себе 
кофеїн також як інгібітор окислення, протизапальних та проти подразнених властивостей. 
Ефективний засіб при лікуванні Акне та Постакне, висвітленні пігментації та усунення вікових змін. Оновлює 
шкіру за декілька днів із явно вираженним омолоджувальним та терапевтичним ефектом. Препарат інтен-
сивної дії для справжніх Професіоналів.
Активні компоненти: гліцерин, ніацинамід, гліколева кислота (6%), молочна кислота (10%), пропілен гліколь, 
феноксиетанол+каприловий гліколь+хлорфенезин, альфа арбутин, екстракт римської ромашки, екстракт 
огірка та томату, саліцилова кислота(2%) та екстракт кави сорту арабіка, алантоїн, Вітамін Е, Ретинол (0,5%), 
Ретиніл Пальмітат (2%).
Показання: гіперкератоз, вікові зміни та пігментація, акне та постакне, нерівний колір та рельєф обличчя, 
підходить для всіх типів шкіри.
Дія: глибока регенерація та оновлення шкіри, терапія акне та постакне, висвітлює пігментні плями, стимулює 
мікроциркуляцію, усуває гіперкератоз та вирівнює рельєф обличчя, відновлює та підтримує оптимальний 
рівень вологи у верхніх шарах епідермісу, робить шкіру матовою та бархатистою.
Об’єм: 50 мл.              Рн: 4,8

Препарат Інтенсивної дії з Вітаміном С для Освітлення та Регенерації – Whitening Cream With Vitamin C

Потужний Терапевтичний засіб, збагачений активним вітаміном С та Ретино-
лом. Освітлює шкіру, запобігає появі пігментних плям та пригнічує активність 
меланоцитів. Ідеальне поєднання активних компонентів у складі цього засобу 
дозволяють швидко, ефективно та безпечно усувати певні проблеми шкіри. 
Стимулює глибоку регенерацію, освітлення та потужний ліфтинг ефект, зміц-
нює стінки судин при Куперозі та надає тривалий результат. Препарат сприяє 
інтенсивному оновленню клітин, надає потужний та помітний ліфтинг ефект, 
відмінно вирівнює тон та колір обличчя. Надає пролангований та накопичу-
вальний ефект. Надійний потужний засіб для гарантованого Результату.  
Активні компоненти: ніацинамід, гліколева кислота (6%), молочна кислота (2%), 
гідролізат дріжджів, аскорбіл фосфат магнію (10%), саліцилова кислота, гліцерин, 
гіалуронова кислота, альфа арбутин, вітамін Е, Ретинол (0,25 %), олія геранії.
Показання: пігментні плями та вікові зміни, не рівний колір та тон обличчя, 
втрата пружності та еластичності, купероз та гіперкератоз.
Дія: глибока регенерація та оновлення епідермісу, висвітлює пігментні плями 
та знижує активність меланіну, надає відчутний та помітний ліфтинг-ефект, 
зволожує та омолоджує .
Об’єм: 50 мл.                  Рн: 4,8

КИСЛОТНІ ПІЛІНГИ
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Золота Маска «Голівуд» для Ліфтингу та Висвітлення – Hollywood Gold Mask
Препарат містить золоті частинки, натуральні компоненти та активні речовини 
інтенсивної дії. Стимулює синтез колагену та еластину, зміцнює шкірний то-
нус та стінки судин, надає антиоксидантну та зволожуючу дію. Має миттєвий 
освітлювальний та ліфтинг-ефект, залишаючи привабливий ефект шимеру, та 
захист від променів сонця. Ідельно підходить для процедур «вихідного дня», 
коли треба виглядати бездоганно вже сьогодні. Оптимально зволожує, вирів-
нює колір та тон обличчя, розгладжує зморшки та надає шкірі доглянутого ви-
гляду. Можна використовувати навіть для зони навколо очей та губ. Відмінний 
«швидкий помічник» для ідеальної та красивої шкіри.
Активні компоненти: каолін, міка, екстракт японської ламінарії, стеаринова 
кислота, екстракт центели азіатської, алантоїн, хітозан, екстракт протеїнів ри-
сових висівок, золото, гіалуронова кислота, ксантанова камедь, діоксид титану, 
екстракт алое, ретиніл пальмітат, дигідролімонна кислота, бензоїєва кислота.
Показання: втрата пружності та еластичності, наявність вікових змін та пігмен-
тації, сухість шкіри та ламкість судин, для усіх типів шкіри.
Дія: стимулює синтез колагену та еластину, зміцнює шкірний тонус та стінки 
судин, зволожує, розгладжує зморшки та освітлює, попереджає передчасні оз-
наки старіння, вирівнює колір та тон обличчя.
Об’єм: 100/250 мл.

Набір – Золота Магнітна Маска+Сироватка із Золотими плавленими нитками 24К – Gold Magnetic Mask Kit

Препарат розроблений із використанням інноваційної технології та включає 
магнітний порошок із додаванням золотого порошку. Унікальний та багатий 
склад компонентів надають шкірі гладкого, сяючого та виключно гламур-
ного вигляду. Нестандарте використання маски у Протоколі надає не лише 
нових вражень та відчуттів, а також забезпечує відмінний результат по ліф-
тингу, зволоженню та глибокому живленню шкіри. 
Маска ефективно очищує шкіру, прискорює процеси регенерації, глибоко 
живить, вирівнює тон та колір обличчя та сприяє комплексному омолод-
женню. Ідеально підходить для Експрес Догляду перед важливим Заходом.
Активні компоненти: золотий порошок, олія ші, рослинні олії - кокосова, 
олія зародків пшениці та жожоба, а також вітаміни – Е, А, С та антиоксиданти
Показання: суха та втомлена шкіра, втрата пружності та еластичності, піг-
ментні плями та зморшки, купероз, не рівний колір та тон обличчя.
Дія: прискорює процеси регенерації та підвищує тургор шкіри, пом’якшує, 
зволожує, розгладжує зморшки та покращує колір обличчя, зміцнює стін-
ки судин при куперозі, надає блиску та сяйва.
Об’єм: 50+10 мл.

Терапевтична Маска на основі Бронзи та Міді – Copper Bronze Face Mask
Лікувальна Маска призначена для освітлення та глибокого зволоження 
шкіри. Препарат покращує текстуру та тургор шкіри. Можна використову-
вати для зони шиї, губ та орбітальної зони. Захищає клітини шкіри від віль-
них радикалів та негативного впливу зовнішних факторів, а отже, робить 
шкіру доглянутою, молодою та красивою.
До складу Маски входить комплекс унікальних біологічно активних речо-
вин, відомих у різних галузях естетичної медицини, які використовуються 
для усунення пошкоджень шкіри, а також підвищення її рівня гідротації та 
еластичності. Все це забезпечує молодий та сяючий вигляд шкіри на три-
валий час. Бронзова Маска – це сяйво та натуральний блиск шкіри.

Активні компоненти: оксид заліза, бджолиний віск, міка, ксантанова ка-
медь, гіалуронова кислота, глюконат цинку, міді та кальцію, алантоїн
Показання: втрата пружності та еластичності, сухість та тьмяний колір об-
личчя, пігментація та темні кола навколо очей, для всіх типів шкіри.
Дія: усуває різні пошкодження шкіри, покращує її текстуру та тургор, зво-
ложує та освітлює пігментні плями, забезпечує оптимальний рівень гідро-
тації та еластичності, освіжає, прискорює процеси регенерації клітин, захи-
щає від УФ, зберігає молодий та сяючий вигляд.
Об’єм: 100/200 мл. 
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Терапевтична Маска на основі Золота та Кориці – Gold & Cinamon Mask
Антисептична та Антибактеріальна Маска, яка ефективно справляється із 
різними запальними процесами на шкірі, пов’язані із Акне та висипання-
ми. Препарат ефективно усуває підшкірний висип, звужує пори, вирівнює 
колір і тон обличчя, а також має ліфтинг-ефект. 
Регулює работу сальних залоз – зменьшує кількість себуму, знімає за-
палення, надає потужну антибактеріальну та заспокійливу дію. Усуває 
почервоніння та ефективно «закриває» Чистку обличчя – звужує пори та 
вирівнює колір обличчя. Ідеальний препарат для ефективного лікування 
Акне.
Активні компоненти: каолін, оксид цинку, саліцилова кислота, сірка, алан-
тоїн, екстракт гамамелісу, золотий порошок, екстракт кориці та гінкобіло-
ба, екстракт листя шавлія.
Показання: акне та висипання, жирна шкіра та себорея, тьмяний колір 
обличчя та розширені пори, гіперсекреція сальних залоз, усі типи шкіри
Дія: терапія Акне, нормалізує та регулює секрецію сальних залоз, зні-
має запалення та усуває різні висипання, звужує пори та усуває жирність 
шкіри, вирівнює колір та тон обличчя, матує та надає ліфтинг-ефект.
Об’єм: 250 мл.

Терапевтична Маска з Охолоджуючим ефектом – Freeze Mask
Лікувальний препарат для усунення різних дефектів і проблем шкіри. Поєднан-
ня активних компонентів та антисептиків дозволяє нормалізувати роботу саль-
них залоз, заспокоїти шкіру після травмуючих процедур, зміцнити стінки судин 
та надати омолоджуючий та ліфтинговий вплив на шкіру. Маска ефективно 
усуває гнійні запалення при Акне, надає антисептичну та антибактеріальну дію.
Відмінно справляеться із будь-якими набряками шкіри та швидко заспокоює її: 
при Чистці обличчя, після апаратних та ін’єкційних методик, фракційної мезоте-
рапії, а також інших методів втручання, які призводять до певних набряків або 
синців на шкірі. Маска швидкого реагування з широким спектром дії.
Активні компоненти: каламін, каолін, пропілен гліколь, стеаринова кислота, 
екстракт гамамелісу, діоксид титану, сірка, саліцилова кислота, триетаноламін, 
пантенол, ментол, феноксиетанол+каприловий гліколь+хлорфенезин, евкаліпт, 
екстракт гірської арніки та алое, ретиніл пальмітат, аскорбінова кислота.
Показання: Акне та жирна шкіра, купероз, набряки та гематоми, нерівний колір 
обличчя, усі типи шкіри, крім чутливого стану.
Дія: терапія акне та куперозу, заспокоює шкіру та регулює секрецію сальних за-
лоз, усуває набряки та гематоми, надає потужну антисептичну, антибактеріаль-
ну та загоювальну дію, вирівнює колір обличчя.
Об’єм: 200 мл.

Терапевтична Маска для Ліфтингу, Пігментації та Куперозу на основі Золота – Gold Lifting Mask

Золота Ліфтинг Маска для глибокого зволоження, ліфтингу та освітлення. Надає 
шкірі пружність, еластичність, свіжість та сяйво. Завдяки рослинним компонен-
там та золоту у складі препарату, шкіра швидко заспокоюється, покращує свою 
текстуру та зовнішній вигляд. Ефективно усуває сухість та в’ялість шкіри, а також 
надає терапевтичну дію на судини та капіляри.
Ідельний препарат для комплексного рішення проблем шкіри, яка втратила 
свою еластичність, рівний колір, пружність та доглянутий вид. Маска дозволяє 
одночасно висвітлювати пігментацію, надавати помітний ліфтинг ефект, знімати 
запалення та усувати сухість шкіри, а також зміцнювати судини шкіри при Купе-
розі. Відмінний препарат для комплексного омолодження шкіри.
Активні компоненти: гліцерин, мигдальна олія, оксид цинку, ніацинамід, 
міка+діоксид титану, екстракт римської ромашки, екстракт гінко білоба та ка-
мелії, Вітамін Е, ретиніл пальмітат, алантоїн, бісаболол, гіалуронова кислота.
Дія: освітлює та розгладжує зморшки, регулює водний та ліпідний баланс шкіри, 
зміцнює стінки судин, захищає від УФ променів, відновлює пружність та ела-
стичність шкіри, уповільнює процеси старіння, загоює різні пошкодження шкіри 
та покращує її структуру, усуває лущення та сухість.
Показання: суха та в’яла шкіра, вікові зміни та пігментація, купероз, нерівний 
колір та тон обличчя, підвищена чутливість шкіри, підходить для всіх типів шкіри.
Об’єм: 250 мл.
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ЛІКУВАЛЬНІ ТА ТЕРАПЕВТИЧНІ МАСКИ
Заспокійлива та Відновлююча маска на основі Чорної Ікри та Меду – Relaxing Mask Caviar & Honey
Концентрована Маска із натуральних компонентів здатна швидко та ефективно заспокоїти, відновити шкіру після 
різних подразнень та стресів, які можуть бути спричинені як внутрішніми, так і зовнішніми факторами. Знімає запа-
лення та подразнення, заспокоює після: Чисток, Епіляцій, Пілінгів, Лазерних та Апаратних Методик, сонячних опіків 
та басейну. Екстракти Чорної Ікри стимулюють оновлення клітин та підвищують пружність шкіри. Мед – природний 
антисептик, захищає шкіру від будь-яких зовнішних подразників та впливу навколишнього середовища. Відновлює 
після інтенсивних процедур, надає глибоке живлення та надійний захист шкіри. Препарат, який відновлює захистні 
функції шкіри, дозволяє їй виглядати підтянутою та доглянутою. 
Активні компоненти: олія бораго, авокадо та календули, сквален, екстракт фукусу та томату, діоксид титану, каломін, 
екстракт маточного молочка та чорної ікри, Вітамін Е, алантоїн, азулен, бісабалол
Показання: роздратована та запалена шкіра, сухість та лущення, після Чисток, Пілінгів, Епіляцій, сонячних опіків та 
басейну, втрата пружності та еластичності, для сухої та в’янучої шкіри.
Дія: надає заспокійливу та відновлюючу дію, пом’якшує, знімає подразнення та почервоніння, глибоко живить та 
зволожує, надає пружність шкірі та попереджає її передчасні ознаки старіння.
Об’єм: 75/250 мл.

Терапевтична та Багатофункціональна Маска із Колекції ДМАЕ – Canna Medi Mask
Унікальний склад компонентів даного Препарату підібрано з урахуванням досвіду, накопиченого у сфері світової 
естетичної медицини. Поєднання рослинних компонентів, олій та життєво необхідних антиоксидантів, надає ефек-
тивний вплив для лікування та омолодження шкіри. А із урахуванням оптимального вмісту ДМАЕ у складі, робить 
цей засіб Неперевершеним та Багатофункціональним.
Маска ефективно очищує шкіру не тільки на її поверхні, але і зсередини – комплексний детокс шкіри, звільняючи 
її від вільних радикалів та різних токсинів. Звужує пори, заспокоює, усуває запалення та подразнення, омолоджує, 
ефективна при лікуванні Акне, відновлює різні ушкодження шкіри, що забезпечує помітне покращення її зовніш-
нього вигляду та текстури. Підходить для будь-якого типу та стану шкіри. Бестселер серед Терапевтичних Масок із 
широким спекторм дії.
Активні компоненти: каолін, оксид цинку, пантенол, олія обліпихи, діоксид титану, сірка, феноксиетанол+каприло-
вий гліколь+хлорфенезин, оксид заліза, саліцилова кислота (2%), Вітамін Е, олія насіння коноплі (холодного віджи-
му), алантоїн, ДМАЕ (1%), олія герані.

Показання: Акне та Розацеа, акнеподібний висип (папуло-пустульозний) та свербіж шкіри при її токсикації, розширені пори, сухість та жирність 
шкіри, після Чисток та Пілінгів, наявність вікових змін, гіперчутливість шкіри, підходить для всіх типів та стану шкіри.
Дія: терапія Акне, Розацеа та чутливої шкіри, надає заспокійливу та відновлюючу дію на запалену або подразнену шкіру, нормалізує роботу 
сальних залоз, знімає подразнення та почервоніння, надає освітлюючий та ліфтинг-ефект, попереджає передчасні ознаки старіння.
Об’єм: 125/250 мл.

Терапевтична, Регенеруюча та Багатоцільова Крем-Маска – Caffeine Renewing Cream Mask
Препарат, який має потужний Терапевтичний та Лікувальний ефект з широким спектром дії. Унікальне поєднання АНА та ВНА кислот з трав’я-
ними екстрактами та вітамінами А (Ретинол), В та Е сприяють швидкому поліпшенню зовнішнього вигляду шкіри та її глибокій регенерації. 
Відновлює водний баланс шкіри у верхніх шарах епідермісу, зберігаючи оптимальне зволоження при інтенсивному її оновленні.
Серія препаратів на основі Кави сорту Арабіка мають вміст кофеїну, який відомий як конкурент рецепторів, що впливають на тонус шкіри та 
стимуляцію синтезу гіалуронової кислоти. Відмінно зарекомендував себе кофеїн також як інгібітор окислення, 
протизапальних та проти подразнених властивостей. 
Ефективний засіб при лікуванні Акне та Постакне, висвітленні пігментації та усунення вікових змін. Оновлює 
шкіру за декілька днів із явно вираженним омолоджувальним та терапевтичним ефектом. Препарат інтенсив-
ної дії для справжніх Професіоналів.
Активні компоненти: гліцерин, ніацинамід, гліколева кислота (6%), молочна кислота (10%), пропілен гліколь, 
феноксиетанол+каприловий гліколь+хлорфенезин, альфа арбутин, екстракт римської ромашки, екстракт огір-
ка та томату, саліцилова кислота(2%) та екстракт кави сорту арабіка, алантоїн, Вітамін Е, Ретинол (0,5%), Ре-
тиніл Пальмітат (2%).
Показання: гіперкератоз, вікові зміни та пігментація, акне та постакне, нерівний колір та рельєф обличчя, під-
ходить для всіх типів шкіри.
Дія: глибока регенерація та оновлення шкіри, терапія акне та постакне, висвітлює пігментні плями, стимулює мікроциркуляцію, усуває гіпер-
кератоз та вирівнює рельєф обличчя, відновлює та підтримує оптимальний рівень вологи у верхніх шарах епідермісу, робить шкіру матовою 
та бархатистою.
Об’єм: 50 мл.              Рн: 4,8

Лікувальна та Заспокійлива Крем-Маска із Серії Профіто Дермаль – Calm Forte+Cream Mask

Унікальна лікувальна крем-маска містить комплекс активних натуральних компонентів, які мають лікувальний ефект 
на різноманітні шкірні пошкодження та дефекти. Синергетичні компоненти цього препарату засновані на рослинних 
оліях та вітамінах, відомих у багатопрофільній естетичній медицині. Вони допомагають зволожити та заспокоїти 
шкіру, зменшуючи при цьому почервоніння, подразнення та інші симптоми пошкодженої і сухої шкіри, такі як купе-
роз, акне, розацеа та різні дерматити. Олія трюфелів - рідкісний інгредієнт, який дуже рідко можна зустріти у складі 
косметичних засобів. Але, для шкіри обличчя це: оптимальне зволоження та відновлення гідроліпідного бар’єру, 
усунення подразнення та запалення шкіри, укріплення судин та омолодження. У Серії препаратів технологи об’єдна-
ли цілющі властивості лікарських рослин, традиційні інгредієнти лікувальної терапії та фіто-ботанічні нововведення 

сучасної науки. Таким чином, створили Ефективний препарат для будь-яких шкірних проблем.
Активні компоненти: пантенол, оксид цинку, екстракт центели азіатської+лимонна кислота, олія обліпихи, токоферол ацетат (Вітамін Е), фе-
ноксиетанол+каприловий гліколь+хлорфенезин, ДМАЕ, олія насіння коноплі, молочна кислота (1%), бісабалол.
Показання: псоріаз, екзема, патологічна сухість шкіри, дерматити, купероз, розацеа, акне, після будь-яких травмуючих процедур та Чистки 
обличчя, гіперчутливість та подразненість, для всіх типів та стану шкіри.
Дія: заспокоює, знімає запалення та подразнення, усуває гіперчутливість, зволожує та зміцнює стінки судин, має антибактеріальну та анти-
септичну дію, надає омолоджуючу та відновлюючу дію.
Об’єм: 100 мл.                
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СИРОВАТКИ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ
Сироватка для Миттєвого Ліфтингу та Звуження Пір – D. Immediate Аge-Less Serum DMAE Collection  
Синергія унікальних компонентів, що входить до складу даного Препарату, сприяє миттєвому ліфтин-
гу, освітленню та зволоженню шкіри. А також, запобігає появі перших ознак старіння та звужує пори. 
Може застосовуватись у коктейлі для Фракційної Мезотерапії та для зони навколо очей.
Олія насіння Коноплі холодного віджиму - унікальна за своїм впливом завдяки наявності високоякісних 
компонентів, таких як: жирні кислоти омега -3 та -6, білки, амінокислоти, мінерали та вітаміни. Весь 
цей комплекс сприяє живленню клітин та зменшенню різних рівнів ушкодження шкіри.
DMAЕ – потужний антивіковий компонент, має різні антиоксидантні властивості. Сприяє зміцненню 
та підтяжці шкіри, запобігає її обвисанню, підвищує еластичність та розгладжує зморшки. А також, по-
силює ефект інших антиоксидантів, регулює работу сальних залоз та відновлює захисні функції шкіри.
МАР – стабільна формула Вітаміну С, зменшує глибину зморшок, відбілює вікові плями, прискорює 
синтез колагенових волокон, зміцнює стінки судин.
Відмінний засіб для миттєвого ліфтингу та зволоження.
Активні компоненти: гліцерин, ДМАЕ (3%), ксантанова камедь, феноксиетанол+каприловий 
гліколь+хлорфенезин, магнію аскорбіл фосфат (стабільна формула Вітаміну С), олія насіння коноплі, 
олія пеларгонії, молочна кислота (2%).
Показання: дряблість та зморшки, розширені пори, сухість та купероз, пігментація та в’ялість шкіри, порушення роботи сальних залоз, 
для всіх типів шкіри.
Дія: миттєвий ліфтинг-ефект та звуження пір, освітлює пігментні плями та розгладжує зморшки, підвищує еластичність та пружність шкіри, 
регулює работу сальних залоз, надає оптимальне зволоження.
Об’єм: 30 мл.
            
Антивікова, Відбілююча Сироватка та Терапія Куперозу D. lipo-Vit Intensive Serum DMAE Collection

Дієва сироватка для освітлення шкіри, негайного вирівнювання її текстури, зменшення глибини 
зморшок та стимулювання синтезу колагену. Зміцнює стінки судин та стимулює мікроциркуляцію.
Активні компоненти Препарату підвищують тургор шкіри та захищають стінки клітин, а також 
оновлюють текстуру та перешкоджають процесам старіння шкіри. Має бархатисту текстуру, ро-
бить вашу шкіру гладкою та шовковистою. 
Максимальна концентрація Вітаміну С (10%) ефективно освітлює шкіру та надає ліфтинг ефект. Ця 
сироватка не містить активних хімічних сполук, тому може застосовуватися навіть під час вагітності 
та періоду лактації. Бездоганна Сироватка для омолодженяя, усунення пігментних плям та терапії 
Куперозу.
Активні компоненти: ізогексадекан, аскорбінова кислота, діоксид титану, олія насіння конопель, 
ДМАЕ (3%)
Дія: освітлює пігментні плями, вирівнює текстуру шкіри, розгладжує зморшки, зміцнює стінки су-
дин та нормалізує їх мікроциркуляцію.
Показання: пігментація, купероз, не рівний колір та рельєф обличчя, атонічна та в’яла шкіра, для 
всіх типів шкіри.
Об’єм: 30 мл

Сироватка для потужного Ліфтінгу та оновлення – Lift Up Serum DMAE Collection

Інноваційна сироватка для потужного ліфтінга та розгладження зморшок. Максимально допу-
стима концентрація ДМАЕ (10%), а також пептиди та антиоксиданти нового покоління, здатні не 
тільки розгладити зморшки, а також ефективно коригувати овал обличчя, усуваючи гравітаційний 
птоз (опущення) як верхніх повік, так і нижньої третини обличчя. Ефект нагадує роботу пластич-
них хірургів, але Препарат здатний робити це без такого втручання. Може використовуватись у 
коктейлі для Фракційної Мезотерапії. Потужні компоненти для ліфтингу та заповнення зморшок:
ДМАЕ – потужний компонент з яскраво вираженими антиоксидантними властивостями, що запо-
бігає та усуває ознаки старіння. Ущільнює та підтягує шкіру, підвищує еластичність та розгладжує 
зморшки.
IDIALIFT – дипептид, спрямований на зниження впливу сили тяжіння на шкіру. Зміцнює обвислу 
шкіру, посилює синтез колагену та еластину.
Skin Tightener – комбінація рослинних та океанічних полімерів, які забезпечують миттєвий ліф-
тинг-ефект. Сприяє підтримці рівня вологості та гладкості шкіри.
Ретинол - потужний компонент із широким спектром дії, що запобігає старінню, зменшує глибину 
зморшок та освітлює пігментні плями. Покращує еластичність шкіри та зменшує ефект фотостарін-
ня, оновлює клітини та забезпечує тривалий результат.
Гіалуронова кислота – запобігає природній втраті вологи та заповнює зморшки зсередини.
Хочете отримати потужний ліфтинг та «вау ефект» - замовляйте Lift Up Serum.
Активні компоненти: ДМАЕ (10%), екстракт ламінарії, гідролізований рослинний протеїн, молочна кислота (3%), дипептид-1, гіалу-
ронова кислота, ретинол (0,5%), олія герані.
Показання: зморшки на обличчі та в орбітальній зоні, шиї та руках, птоз верхніх повік та втрата пружності, для всіх типів шкіри
Дія: потужний ліфтинг-ефект, розгладжування та заповнення зморшок, корекція овалу обличчя та усунення птозу, зволоження та 
оновлення шкіри.
Об’єм: 15 мл.
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СИРОВАТКИ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ
Сироватка для Ліфтингу із Золотими плавленими Нитками – Melting Gold Thread Gold Collection 24K

Сироватка для розгладження зморшок та глибокого зволоження. Поєднання низькомоле-
кулярної Гіалуронової кислоти, Пептидного комплексу та Золотих плавлених Ниток (біозо-
лото), дозволяють ефективно вирішувати проблему вікових змін та сухості шкіри, а також 
втрату пружності та еластичності. Препарат швидко та ефективно вбирається у шкіру, на-
дає миттєвий ефект ліфтингу, підвищення пружності та освітлення шкіри обличчя.
Технологія розробки хелатного (біозолота) дозволяє забезпечувати клітини шкіри необ-
хідними амінокіслотами та мікроелементами, які часто страждають від вільних ради-
калів та зниження їх метаболізму. Золото є потужним антиоксидантом та провідником 
для активних інгредієнтів у складі формул препаратів, приймає участь у окислювальних 
та відновлюючих процессах роботи клітин шкіри. Все це дозволяє відновити природній 
метаболізм клітин, надавати оптимальне зволоження та відновлення шкіри, вирівнюва-
ти колір та тон обличчя, а також уповільнює процеси старіння. Тож ця сироватка – це про 
молодість, оптимальне зволоження та сяйво вашої шкіри.
Активні компоненти: гіалуронова кислота, гліцерин, пальмітол трипептид-1+трипептид-7, 
екстракт кореня цикорію, біозолото, альгінат кальцію, Вітамін С, морські водорості(агар), 
пантенол, триетаноламін.
Показання: наявність зморшок та сухість шкіри, втрата пружності та еластичності, купероз, нерівний тон та колір обличчя, для всіх 
типів шкіри.
Дія: зволожує та розгладжує зморшки, зміцнює стінки судин, ущільнює шкіру та освітлює, відновлює клітинний метаболізм.
Об’єм: 50 мл.

Сироватка – Філлер для Заповнення Зморшок на основі Чорної Ікри – Caviar Fast Wrinkle Filler

Сироватка-філлер для заповнення зморшок зсередини та підвищення щільності 
шкіри. Препарат має комплекс пептидів, Вітамінів, мінералів та рослинних компо-
нентів, які сприяють швидкому підвищенню пружності шкіри, її зволоженню, зміц-
ненню стінок судин та покращує колір обличчя. Може використовуватись у коктейлі 
для Фракційної Мезотерапії та для зони навколо очей.
Екстракти чорної ікри, які є природними біо-міметичними пептидами, у синергії із 
ефективними компонентами дозволяють усувати вікові зміни «прямо на ваших 
очах». Сироватка-філлер - це помітне та швидке заповнення зморшок, а також підви-
щення пружності вашої шкіри. 
Активні компоненти: пептид біоміметик (ізілянс), екстракт морських водоростей, ле-
цитин, трипептид-10, цитрулін, триетаноламін+феноксиетанол+каприловий гліколь, 
сіль мертвого моря, екстракт дуналіели саліни, гіалуронова кислота, олія обліпихи 
та бораго.
Показання: зморшки та дряблість шкіри, втрата пружності та еластичності, наявність 
та профілактика вікових змін, для всіх типів шкіри.
Дія: заповнює зморшки зсередини, підвищує щільність та еластичність шкіри, зволо-
жує та заспокоює, має антиоксидантну дію.
Об’єм: 30 мл.

Нічна Відновлююча та Антивікова Сироватка на основі Чорної Ікри – Caviar Age Defying Night Repair Face Serum

Унікальний препарат, що демонструє новітні технології. Потужна формула, що включає 
особливі інгредієнти, яка позитивно та помітно впливає на зовнішній вигляд шкіри. Си-
роватка відмінно відновлює гідро-ліпідний бар’єр шкіри, живить та знімає запалення, 
зміцнює судини, стимулює оновлення клітин та надає відчутну та помітну омолоджу-
вальну дію.
Екстракти Чорної Ікри, липосомальнє транспортування Ретинолу, жиророзчинний 
Вітамін С та інші антиоксиданти, закохують у себе користувачів з першого застосування, 
навіть з пробника. Ваша шкіра стає доглянутою, бархатистою та помітно привабливою. 
Ніколи ще не було так легко виглядати вашій шкірі «на відмінно». Справжній Флагман 
для здорової та красивої шкіри.
Активні компоненти: олія жожоба, сквален, олія обліпихи, олія насіння конопель, миг-
дальна олія, екстракт чорної ікри, токаферол ацетат (Вітамін Е), ретинол (0,25%), триклозан
Показання: порушення ліпідного балансу, вікові зміни та сухість, купероз та розацеа, 
почервоніння та подразнення, для нормальної та сухої шкіри.
Дія: відновлення ліпідного балансу, антиоксидантна та омолоджуюча дія, терапія купе-
розу, розацеа та різних подразнень, заспокоює та пом’якшує шкіру, відновлює та жи-
вить, зміцнює стінки судин та робить їх еластичними, покращує колір та текстуру шкіри, 
роблячи її бархатистою.
Об’єм: 30 мл.

СИРОВАТКИ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ
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СЫВОРОТКИ ДЛЯ ЛИЦА
Сироватка для Зволоження та Омолодження із Гіалуроновою Кислотою та Олією Гранату –                                            
Wrink-Less Pure H.A. & Pomegranate Seed Oil

Сироватка надає глибоке зволоження та зменшує глибину зморшок завдяки активним, 
натуральним та рослинним компонентам, такі як гіалуронова кислота, екстракт та олія 
гранату. Надає шкірі пружність та еластичність, відновлює водний баланс шкіри.
Допомогає у регулюванні роботи сальних залоз та прискорює процеси відновлення 
шкіри. Усуває перші ознаки вікових змін, надає оптимальне зволоження, забезпечує рів-
ний колір та тон обличчя. Гладкість та природній блиск шкіри вас приємно здивує вже 
після перших днів застосування. Дієва сироватка для відмінного зволоження та омолод-
ження вашої шкіри.
Активні компоненти: низькомолекулярна гіалуронова кислота, бутилен гліколь, екстракт 
насіння гранату, пантенол, глікозаміноглікан, лактат натрію, олія кісточок гранату
Показання: сухість та в’ялість шкіри, наявність вікових змін, втрата пружності та еластич-
ності, акне 1-2 ступеня, для всіх типів шкіри.
Дія: глибоке зволоження та зменшення глибини зморшок, підвищення пружності та 
еластичності, має антибактеріальну та протизапальну дію, нормалізує секрецію сальних 
залоз, вирівнює колір обличчя та захищає від УФ променів.
Об’єм: 30 мл.

Антивікова Сироватка на основі Гіалуронової Кислоти та Екстракту Імбиру – Pure Hyaluronon & Ginger Essence

Препарат інтенсивно зволожує та зменшує глибину зморшок. Активні компоненти 
сприяють концентрації вологи в епідермісі, забезпечуючи оптимальний рівень водно-
го балансу. Завдяки високому вмісту гіалуронової кислоти у складі, відбувається син-
тез нових колагенових та еластинових волокон. Підвищує імунні властивості шкіри та 
сприяє усуненню різних запальних процесів, завдяки вмісту у складі екстракту імбіру. 
Препарат активно використовується у коктейлях для Фракційної Мезотерапії для 
швидкого відновлення водного балансу, заповнення зморшок, підвищує пружність та 
вирівнює рельєф шкіри. Ефективна Сироватка для усунення вікових змін та ідеального 
зволоження. 
Активні компоненти: низькомолекулярна гіалуронова кислота, гліцерин, панте-
нол, лецитин, трипептид-10, цитрулін, триетаноламін, феноксиетанол+каприловий 
гліколь+хлорфенезин, екстракт імбиру.
Показання: сухість та неровний рельєф шкіри, зморшки та в’ялість, порушення робо-
ти сальних залоз та запальні процеси шкіри (акне або розацеа), для всіх типів шкіри.
Дія: інтенсивне зволоження та заповнення зморшок, підвищує пружність та еластич-
ність шкіри, запобігає появі перших ознак старіння, антиоксидантна та себорегулююча 
дія, підвищує імунні та захисні властивості шкіри.
Об’єм: 30 мл.

Поживна та Відновлююча сироватка з Вітаміном С – Vitamin C Serum

Оксамитова Сироватка для живлення, омолодження та відновлення шкіри. Містить 
Вітаміни А, С та Е, поживні олії та антиоксиданти, які уповільнюють процеси старіння 
шкіри, надають сяючого та здорового вигляду. Препарат значно покращує стан ламких 
та розширених судин (купероз), вирівнює тон обличя, глибоко живить та захищає шкіру 
від впливів навколишнього середовища. Синергія терапевтичних олій та ліпосомальна 
форма транспортування Ретинолу, ідеально підходить для сухої та пошкодженої шкіри, 
відновлює, надає їй ніжної та бархатистої текстури. 
Сироватка, яка повертає вашій шкірі сяйво та природній лиск. Відмінно усуває сухість, 
подразнення та різні пошкодження шкіри. Ідеальний засіб для відновлення захистних 
властивостей та живлення шкіри – «кохання із першого застосування».
Активні компоненти: олія паростків пшениці, ефірна олія насіння моркви, олія обліпихи, 
олія макадамі, олія авокадо, Вітамін Е, С та А.
Показання: купероз, подразнення та сухість, розацеа та дерматити, нерівний колір і тон 
обличчя, лущення та стягнутість шкіри, підходить для будь-якого типу шкіри, крім жирної.
Дія: відновлює суху, пошкоджену та роздратовану шкіру, заспокоює та глибоко живить, 
зміцнює стінки судин та робить їх еластичними, має антисептичну та антиоксидантну 
дію, робить шкіру м’якою та бархатистою, відновлює ліпідну мантію шкіри
Об’єм: 30 мл.          

 завдяки активним, 
натуральним та рослинним компонентам, такі як гіалуронова кислота, екстракт та олія 

Допомогає у регулюванні роботи сальних залоз та прискорює процеси відновлення 
шкіри. Усуває перші ознаки вікових змін, надає оптимальне зволоження, забезпечує рів-
ний колір та тон обличчя. Гладкість та природній блиск шкіри вас приємно здивує вже 

Дієва сироватка для відмінного зволоження та омолод-Дієва сироватка для відмінного зволоження та омолод-

низькомолекулярна гіалуронова кислота, бутилен гліколь, екстракт 

сухість та в’ялість шкіри, наявність вікових змін, втрата пружності та еластич-

 глибоке зволоження та зменшення глибини зморшок, підвищення пружності та 
еластичності, має антибактеріальну та протизапальну дію, нормалізує секрецію сальних 

СИРОВАТКИ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ
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СИРОВАТКИ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ
Сироватка для Освітлення, Ліфтингу та Регенерації – Deep Repair Whitening Serum

Препарат розроблений для освітлення шкіри та корекції шкірних 
покривів. Комплекс активних речовин ефективно освітлює шкіру, 
стимулює процеси регенерації та розгладжує шрами, покращує 
тонус та сприяє її омолодженню. Сироватка може застосовува-
тися для Фракційної Мезотерапіі у вирішенні таких проблем як: 
усування рубців, стрій та шрамів при постакне, а також для освіт-
лення шкіри.
Також, ефективно застосовується при терапії Акне та Постакне, 
для усунення гіперкератозу та одночасно вікових змін. Багото-
функціональний препарат із гарантованим результатом. Надій-
ний засіб для інтенсивного та швидкого оновлення шкіри, а та-
кож її омолодження.
Активні компоненти: бутилен гліколь, гліколева кислота (8%), 
триетаноламін, койева кислота (2%), альфа арбутин, молочна 
кислота (5%), саліцилова кислота (1%).
Показання: пігментація, зморшки, нерівний колір та рельєф об-
личчя, гіперкератоз, наявність вікових змін, акне та постакне, 
рубці, стрії, шрами, для всіх типів шкіри.
Дія: освітлює шкіру та пігментні плями, вирівнює колір та рельєф 
обличчя, стимулює регенерацію шкірних покривів, розгладжую-
чи рубці, стрії та шрами, має антисептичну та антиоксидантну дію
Об’єм: 30 мл.

Активна Лікувальна Сироватка для Терапії Акне із Серії Профіто Дермаль – Zit-Out Serum

Активна лікувальна сироватка, призначена для корекції та усу-
нення різноманітних дефектів проблемної шкіри. Природні ком-
поненти сироватки засновані на рослинних оліях, що володіють 
антимікробною активністю та регенеруючими властивостями.
Синергія активних компонентів препарату сприяє уповільненню 
процесу вироблення надлишкового шкірного сала у проблемній 
шкірі, зменшенню почервоніння, освітленню пігментних плям, 
покращенню зовнішнього вигляду та текстури шкіри. Надає те-
репевтичну дію для зміцнення стінок судин та оптимального зво-
ложення для проблемної шкіри. Надійний препарат для Терапії 
Акне.
Активні компоненти: гліколева кислота (6%), саліцилова кисло-
та (4%), пантенол, феноксиетанол+каприловий гліколь, алантоїн, 
олія коноплі, ніацинамід, екстракт трюфелю, олія орегано, ла-
криця (солодка), олія олійника, олія шавлії, лимонна олія та бу-
зку, лактоферин, олеанолова кислота.
Показання: акне, жирна себорея, закупорка пір, порушення 
роботи сальних залоз, пігментні плями при постакні, нерівний 
рельєф шкіри, купероз.
Дія: терапія акне та проблемної шкіри, знімає подразнення та 
почервоніння, регулює секрецію сальних залоз, надає оптималь-
не зволоження, зміцнює стінки судин, освітлює пігментні плями.
Об’єм: 30 мл.

СИРОВАТКИ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ
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СЫВОРОТКИ ДЛЯ ЛИЦАСИРОВАТКИ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ
Сироватка «Мезотокс» для Миттєвого Ліфтінгу та Звуження пір – Medi Classic + Beauty Mezotox Serum

Потужна формула Сироватки, виготовлена із застосуванням інноваційної тех-
нології, містить активні компоненти, підібрані на основі прогресивного підхо-
ду в Косметології. Комплекс Пептидів та унікальних рослинних компонентів 
дозволяє отримати Сироватку Нового Покоління. Препарат помітно скорочує 
глибину зморшок, надає шкірі обличчя еластичність та пружність, а також має 
негайний ефект ліфтингу та звуження пір. Ефективно використовується для 
Фракційної Мезотерапії.
Екстракт Агави Текуліни – новітний, біологічний компонент, який за своїми 
властивостями та діями дуже схожий на гіалуронову кислоту, та навіть пере-
вершує її за деякими показниками, у тому числі завдяки своїй натуральності 
та здатності вирівнювати рельєф шкіри. Сироватка Мезотокс – це потужний 
ліфтинг, глибоке зволоження та гладенька шкіра.
Активні компоненти: екстракт агави текуліни, гіалуронова кислота, три-
пептид-38, трипептид-2, екстракт кори акації ленкоранської, дипептид-1.
Показання: зморшки та в’ялість шкіри, сухість та втрата пружності, розширені 
пори, нерівний колір та рельєф обличчя, для всіх типів шкіри.
Дія: глибоке зволоження та потужний ліфтинг-ефект, розгладжування змор-
шок та звуження пір, підвищення пружності та еластичності, синтез колагену 
та відновлення водного балансу.
Об’єм: 30 мл.

Терапевтична сироватка з Ретинолом – Retinol Cure Serum «Ever Cure»

Сироватка чистого 5% Ретинолу виготовляється за капсульною технологією 
CelluCap™ R.
Компонент Ретинол служить як рецептор, що впливає на омолодження шкіри, 
допомагає вирішенню проблем симптомів Акне, сприяє освітленню пігмента-
ції та коригує пошкодження шкіри різного ступеня тяжкості.
Його унікальність полягає у молекулярному оновленні мікропористості шкіри, 
що сприяє трансдермальному перенесенню компонентів формули для знач-
ного посилення необхідного впливу. Компоненти препарату комбінуються з 
лікарськими рослинами групи «Амазонс» та надають потужний Терапевтичний 
ефект для Лікування Акне, усунення підшкірних висипів та «розчиненню» за-
критих камедонів (так, саме тих, які «муляють око» та від наявності яких 
«сверблять руки»). Препарат діє дуже м’яко та не викликає подразнень чи 
опіків. Отже, Сироватка з Ретинолом від SRcosmetics – це надійний та ефектив-
ний засіб для Терапії Акне, а також безпечне усунення скупчення 
підшкірного сала. 
Активні компоненти: Арбутин, Ніацинамід, бісабалол, екстракт Гамамелісу, 
алантоїн, лимонна кислота, олія меліси, олія андироба холодної вичавки, 
екстракт каму-каму, олія бразильського горіху, екстракти купуасу та муру-му-
ру, ретинол (5%), Вітамін В3, лимонна кислота, олія асаї, оксид заліза
Показання: Акне будь-якої складності, пігментація, наявність та профілактика 
вікових змін, фото – та хроностаріння, гіперкератоз, наявність закртих та від-
критих камедонів, не рівний колір та тон обличчя.
Дія: активна терапія Акне, пігментації та вікових змін, стимулює глибоке очи-
щення клітинного матриксу та розчиняє шкірний себум у закритих камедонах, 
відновлює фізіологічну норму клітин та процеси їх регенерації, стимулює онов-
лення та вирівнює рельеф шкіри.
*Рекомендується починати користуватися поступово і лише під наглядом 
Професіонала!
Підходить для будь-якого типу шкіри за умови індивідуального підбору.
Об’єм: 30 мл. 
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Універсальна Сироватка для Проблемної Шкіри - «One Solution Serum» One Collection

Унікальна сироватка із формулою особливо високої концентрації. Її компонен-
ти протидіють запаленню / подразненню шкіри / почервонінню, синдромам 
розацеа та себореї, а також послаблюють пігментні плями всіх рівнів. Склад 
впливає на надлишок шкірного сала, зменшує зморшки та одночасно балансує 
гідратацію, оберігає від «розриву» колагенових волокон та усуває різні запа-
лення. Поєднання з японськими лікарськими рослинами сприяє довгостроко-
вому відновленню та запобіганню синдромам ушкодження шкіри.
Препарат відмінно підходить для подразненої та чутливої шкіри, відновлює та 
посилює місцевий імунітет та захистні бар’єрні функції шкіри. Надає оптималь-
не зволоження, усуває почервоніння та вирівнює колір обличчя. Сироватка 
швидкої та інтенсивної Терапіїї для будь-якої проблемної шкіри. 
Активні компоненти: сквалан, ніацинамід, екстракт квіток ромашки, бісаба-
лол, цинк, пантенол, екстракт кленового листа, олія конопель, олія обліпи-
хи, екстракт камелії, екстракт полину, феноксиетанол, каприловий гліколь, 
Екстракт акмели «сніжинка».
Показання: Акне будь-якого ступеня тяжкості, гіперсекреція сальних залоз, ку-
пероз та розацеа, дерматити та подразнення шкіри, пігментація та вікові зміни, 
сухість та не рівний колір обличчя.
Дія: терапія Акне, куперозу та розацеа, заспокоює різні запалення та почер-
воніння шкіри, регулює роботу сальних залоз, освітлює пігментацію, зволожує, 
зменшує глибину зморшок, відновлює місцевий імунітет та захисні функції 
шкіри.
Об’єм: 30 мл. 

Сироватка для заповнення Зморшок та Оновлення на основі Фіто –                                                                                                             
Стовбурних клітин -PHYTO STEM CELL Face Serum ReBorn Collection

Унікальна «біоенергетична» сироватка, що отримується за технологією рослинних стовбу-
рових клітин. Її компоненти з кореня Центелла Реверса поєднуються з факторами росту 
EGF, що працюють на клітинному рівні, для оновлення, омолодження структури шкіри та 
корекції її дефектів, що накопичуються. Спостерігається вирівнювання глибоких зморшок 
на рівні «мульти пауер», зменшення складної пористості, посилення природного зволо-
ження для довготривалої підтяжки та ущільнення. Служить природною альтернативою 
інтенсивних процедур та відмінним засобом для пролонгації результату. 
Синергія унікальних компонентів, які роблять цю сироватку “реконструктором зморшок”:

 − Біоактивні пептиди – для ослаблення гіпертонусу м’язів обличчя
 − Технологія філерів нового покоління для вирівнювання глибоких зморшок
 − Inst Tight TM (Інст Тайт) для підтяжки та ущільнення
 − Амінокислоти для посилення зволоження та стимулювання вироблення колагену та 

еластину
 − Екстракт адаптогенних лікарських рослин, що використовуються у фітотерапії для заспо-

коєння шкірних подразнень
 − Екстракт матчу, олія моринги, екстракт каму-каму, екстракт арніки та бакучіолу

Активні компоненти: центелла Реверса, бакучіол, транексамова кислота, аргінін, гіалуро-
нова кислота, олія троянди, олія насіння конопель, екстракт кореня солодки, олія морин-
га, екстракт каму-каму, олія герани, екстракт камелії, екстракт гледичії тернистої, біо мо-
дифікована форма фолієвої кислоти, поліпептид-11, олігопептид-2, олігопептид-1, ацетил 
гексапептид-8, пальмитоил трипептид-38, екстракт агави текуліни, екстракт гірської арніки, 
екстракт білоквітника літнього (міорелаксант).

Показання: глибокі зморшки, дряблість та в’ялість шкіри, розширені пори, сухість та под-
разнення, чутливість та схильність до алергічних реакцій.

Дія: розгладжує та заповнює зморшки, підвищує пружність та еластичність, вирівнює 
рельєф та звужує пори, зволожує, знімає запалення та подразнення. 
Объем: 30 мл.

СИРОВАТКИ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯСИРОВАТКИ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ
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СИРОВАТКИ ДЛЯ ЗОНИ НАВКОЛО ОЧЕЙ
Нічна Відновлююча сироватка для зони навколо Очей та Шиї на основі Чорної Ікри –                                                                                
Caviar EGF Night Repair Eye & Neck

Бархатиста Сироватка на основі унікальної формули, яка включає гіалуронову кислоту 
нового покоління та активний екстракт чорної ікри. Препарат ущільнює волокна колаге-
ну та стимулює синтез нових, завдяки цьому відбувається негайне ущільнення шкіри в 
області очей та шиї, і як наслідок – розгладжування зморшок. Ефективно використовуєть-
ся для Фракційної Мезотерапії.
EGF (епідермальний фактор росту) – натуральний компонент, який стимулює регенера-
цію клітин на базальному рівні та допомогає вирівнювати рельєф шкіри при Постакне, 
а також після різних механічних чи фізичних пошкоджень. Підвищує пружність та ела-
стичність шкіри та надає їй природного сяйва. Сироватка EGF – оптимальне рішення для 
усунення зморошок, вирівнювання рельєфу та зволоження шкіри.
Активні компоненти: гіалуронова кислота, бутилен гліколь, пантенол, EGF (епідермаль-
ний фактор росту), лактат натрію, алантоїн, екстракт чорної ікри.
Показання: сухість та наявність вікових змін в орбітальній зоні, не рівний рельєф та колір 
обличчя, для всіх типів шкіри.
Дія: глибоке зволоження та заповнення зморшок зсередини, підвищення пружності та 
еластичності шкіри в орбітальній зоні, терапія Постакне.
Об’єм: 15 мл.

Сироватка проти Темних Кругів навколо Очей та зменшення Набряків –                                                                                                                                                
Anti-Dark Circulars Eye Serum Caffeine Series

Сироватка призначена для покращення контуру навколо очей, зняття набряклості та усу-
нення темних кіл. Інгредієнти Препарату допомагають знизити ознаки втоми, знімають 
відчуття оніміння, одночасно освітлюючи шкіру, зменшуючи набряки та «мішки» навко-
ло очей. Сироватка збагачена 5% кофеїном, відомим своєю дією як природний дренаж, 
який підтримує та стимулює капілярний кровообіг. Рослинні компоненти та Вітаміни гли-
боко живлять та покращують текстуру шкіри у зоні навколо очей.
Оптимальне зволоження, легкість та відчуття свіжості, не покине вас на протязі усього 
дня. А отже, стан шкіри та її колір буде виглядати доглянутим та підтягнутим. Сироватка 
Anti-Dark – це надійне усунення втоми, набряків та тьмяного кольру у зоні навколо очей 
для вашого яскрового погляду.
Активні компоненти: екстракт кави сорту арабіка, лецитин, Вітамін В3, сквален, гліце-
рин, олія жожоба, альфа арбутин, гіалуронова кислота, алантоїн, Вітамін Е, ментіллактат
Показання: набряклість та темні кола навколо очей, зморшки та сухість, для всіх типів шкіри
Дія: зменшує набряклість та темні кола навколо очей, зволожує та освітлює, утримує оп-
тимальний рівень зволоження, стимулює та покращує мікроциркуляцію
Об’єм: 30 мл.

Сироватка для потужного Ліфтінгу та оновлення – Lift Up Serum DMAE Collection

Інноваційна сироватка для потужного ліфтінга та розгладження зморшок. Максимально допу-
стима концентрація ДМАЕ (10%), а також пептиди та антиоксиданти нового покоління, здатні 
не тільки розгладити зморшки, а також ефективно коригувати овал обличчя, усуваючи гравіта-
ційний птоз (опущення) як верхніх повік, так і нижньої третини обличчя. Ефект нагадує роботу 
пластичних хірургів, але Препарат здатний робити це без такого втручання. Може використову-
ватись у коктейлі для Фракційної Мезотерапії. Потужні компоненти для ліфтингу та заповнення 
зморшок:
ДМАЕ – потужний компонент з яскраво вираженими антиоксидантними властивостями, що 
запобігає та усуває ознаки старіння. Ущільнює та підтягує шкіру, підвищує еластичність та роз-
гладжує зморшки.
IDIALIFT – дипептид, спрямований на зниження впливу сили тяжіння на шкіру. Зміцнює обвислу 
шкіру, посилює синтез колагену та еластину.
Skin Tightener – комбінація рослинних та океанічних полімерів, які забезпечують миттєвий ліф-
тинг-ефект. Сприяє підтримці рівня вологості та гладкості шкіри.
Ретинол - потужний компонент із широким спектром дії, що запобігає старінню, зменшує гли-
бину зморшок та освітлює пігментні плями. Покращує еластичність шкіри та зменшує ефект фо-
тостаріння, оновлює клітини та забезпечує тривалий результат.
Гіалуронова кислота – запобігає природній втраті вологи та заповнює зморшки зсередини.
Хочете отримати потужний ліфтинг та «вау ефект» - замовляйте Lift Up Serum.
Активні компоненти: ДМАЕ (10%), екстракт ламінарії, гідролізований рослинний протеїн, мо-
лочна кислота (3%), дипептид-1, гіалуронова кислота, ретинол (0,5%), олія герані.
Показання: зморшки на обличчі та в орбітальній зоні, шиї та руках, птоз верхніх повік та втрата 
пружності, для всіх типів шкіри.
Дія: потужний ліфтинг-ефект, розгладжування та заповнення зморшок, корекція 
овалу обличчя та усунення птозу, зволоження та оновлення шкіри.
Об’єм: 15 мл.
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КРЕМИ ДЛЯ ЗОНИ НАВКОЛО ОЧЕЙ
Крем для зони навколо Очей з Оливою Перцевої М’яти – Perfect Eye Cream Nana

Освіжаючий Препарат для зони навколо очей, шиї, декольте та для обличчя. Завдяки наявності 
ефірної олії перцевої М’яти у складі, яка стимулює мікроциркуляцію в орбітальній зоні, допо-
магає усунути набряклість та темні кола навколо очей. Зміцнює стінки судин, робить їх ела-
стичними та менш помітними, що дозволяє ефективно використовувати цей засіб у боротьбі 
з куперозом.
Також має у складі міорелаксант (аргілерин), який зменшує активність м’язів, а отже і глибину 
зморшок. Препарат відмінно зволожує та стимулює кровообіг судин, що значно покращує іх 
внутрішній та зовнішній стан. Крем Nana – це препарат, який надасть шкірі навколо очей зволо-
ження, омолодження та відчутної свіжості.
Активні компоненти: ацетил гексопептид-3 (аргілерин), олія Ши (Карите), ефірна олія насіння 
моркви, олія авокадо, гіалуронова кислота, Вітамін Е, алантоїн, ефірна олія перцевої м’яти.
Показання: втома та набряклість навколо очей, темні кола та сухість в орбітальній зоні, купероз 
та сухість шкіри, мімічні зморшки, для всіх типів шкіри.
Дія: зміцнює стінки судин та підвищує їх еластичність, знімає набряклість та зменшує темні кола 
навколо очей, зменшує глибину зморшок, глибоко живить та зволожує, зберігає оптимальний 
рівень вологи у шкірі та надає відчуття свіжості .
Об’єм: 30 мл.

Багатофункціональний Крем для зони навколо Очей – Eye Cure Cream «Ever Cure»

Багатофункціональний/цільовий крем для зони навколо очей на основі екстрактів лікарських рослин групи «Амазонс». Його 
синергетичні компоненти сприяють лікуванню широкого спектру пошкоджень шкіри у зоні навколо очей, шиї та декольте. 

Препарат, який підкорює користувачів з першого застосування.
Потужні дермокосметичні та фітохімічні інгредієнти, ідеально «зшита» гіалуро-
нова кислота у комбінації з компонентами Ліфтинг-фактору для довготривалого 
заповнення зморшок. Ефективно усуває потьмяніння на фоні шкірного васкуліту 
(капіляри) та пігментації/природне старіння/зморшки, припухлості, западини, 
сухість та пошкодження від ультрафіолетового опромінення. Підходить також для 
методу «мікронідлінг». Ever Cure для зони навколо очей – це швидке та комплекс-
не рішення для орбітальної зони. Тактильний Екстаз та відмінний Результат !!!
Активні компоненти: ніацинамід, гіалуронова кислота, сквален, пантенол, бі-
сабалол, алантоїн, токаферол ацетат, Екстракти лікарських рослин: олія меліси 
та обліпихи, олія асаї, екстракт каму-каму, олія бразильського горіха, обліпи-
хова олія, олія андиробу холодної вичавки, купу асу та меліси; трипептид-56, 
тетрапептид-7, дипептид-2, рутин (Вітамін Р), лимонна та аскорбінова кислоти, 
мальтодекстрин.

Показання: пігментація та темні кола навколо очей, зморшки та набряклість, в’ялість та сухість шкіри, купероз, для всіх 
типів шкіри.
Дія: освітлює пігментні плями та темні кола навколо очей, терапія куперозу, усуває втому та сухість орбітальної зони, роз-
гладжує зморшки, усуває припухлість та набряклість, стимулює мікроциркуляцію.
Об’єм: 30 мл.

Інноваційний Крем з ефектом «Анти-Ботокс» – ONE – Lift U Up Cream

Інноваційний терапевтичний препарат, що є натуральною альтернативою підтяжці та зміц-
ненню шкіри. Поєднання впливу потужних механізмів на важливі шари шкіри сприяє швидкому 
зменшенню зморшок, зміцненню судин та ліфтингу.
Компоненти формули коригують дефекти шкіри за рахунок ущільнення та посилення колагено-
вих волокон, освітлюють пігментні плями та сприяють підняттю овалу обличчя. Зменшені моле-
кули філерів за передовою технологією та похідні продукту мають синергетичну дію спільно із 
екстрактами японських лікарських рослин, деякі з них є природніми міорелаксантами.
Рослинні міорелаксанти - це компоненти, які здатні запропонувати людству Альтернативу 
такій ін’єкційній процедурі, як Ботокс. Вони працюють за схожим принципом - знижують 
мімічну активність м’язів, але при цьому препарати не мають токсинів та додатково: надають 
потужний ліфтинг ефект, оновлення та омолодження шкіри, вирівнюють її тон та колір об-
личчя. І все це можна отримати, використовуючи лише сироватку або крем цієї Серії. Ідеальне 
поєднання !!! Тому ми назвали цей феномен - Антиботокс.
Активні компоненти: молочна кислота, арбутин, екстракт квіток ромашки, сквалан, ніаци-
намід, бісабалол, екстракт кленового листа, олія конопель, ксантанова камедь, гідралізована 
гіалуронова кислота, екстракт камелії, екстракт полину, ліфт – олеоактив, олія сафлору кра-
сильного, екстракт астрагалу, убіхінон, Вітамін Е, інсттайт.
Показання: активна міміка, зморшки, в’ялість, втрата пружності та еластич-
ності, купероз та нерівний колір обличчя.
Дія: миттєвий ліфтинг ефект, розслаблює м’язову активність, усуває в’ялість 
та підвищує тургор шкіри, заспокоює та відновлює, зміцнює стінки судин та 
вирівнює колір обличчя.
Об’єм: 50 мл
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Терапевтичний комплекс для Освітлення – Whitening Kit

1. Терапевтична Пінка на основі Лікарських Трав 
- Herbal plants cleansing Mousse 150 ml

2. Лікувальний Крем Інтенсивної дії на основі Зеленої Орхідеї 
– Green Orchid Dermaheal «Urban Orchid» 30 ml

3. Овітлюючий Крем на основі Білої Орхідеї 
– White Bright Orchid Cream «Urban Orchid» 30 ml

Оcвітлюючий Крем на основі Білої Орхідеї – White Bright Orchid Cream «Urban Orchid»
Препарат розроблений з урахуванням сучасних технологій та тенденцій, на основі си-
нергії активних натуральних компонентів, заснованих на цілющих властивостях рослин-
них екстрактів, у тому числі і екстракт білої орхідеї. Цільове призначення продукту – про-
філактика і нейтралізація пігментних плям та впливу негативних процесів, освітлення 
шкіри, а також відновлення її захисних функцій.
Ефективно освітлює пігментні плями та усуває різні ушкодження шкіри, спричинені 
стресом та негативними екологічними факторами, у тому числі і від моніторів сучасних 
гаджетів. Компоненти препарату активізують рецептори, які сприяють розгладжуванню 
та зменшенню зморшок, а також усувають сухість шкіри, роблячи її більш пружною та 
еластичною. Інгубує фермент тирозиназу та зміцнює стінки судин. Відмінний засіб для 
освітлення, живлення та омолодження шкіри.
Активні компоненти: гліцерин, арбутин, пропілен гліколь, ніацинамід, ундециленоіл 
фенілаланін, олія чорної смородини, екстракт кореня півонії молочноквіткової, екстракт 
розмарину, фенілетил резорцинол, олія ши (карите), олія насіння коноплі холодного від-
жиму, екстракт білої орхидеї, олія шипшини холодного віджиму, олія огірка та меліси.
Показання: пігментація, наявність вікових змін, сухість та в’ялість шкіри, купероз, підхо-
дить для всіх типів шкіри.
Дія: ефективно освітлює пігментні плями, зменшує глибину зморшок, усуває сухість, 
підвищує пружність та еластичність, зміцнює стінки судин, захищає від негативних фак-
торів навколишнього середовища.
Об’єм: 30 мл.

Терапевтичний Крем Інтенсивної дії на основі Зеленої Орхідеї – Green Orchid Dermaheal «Urban Orchid»

Препарат із Супер Ефектом на основі технології «All in one Professional». 
Містить речовини, що мають системні властивості, які сприяють усуненню 
різноманітних шкірних проблем. До складу крему входять натуральні ком-
поненти, включаючи органічні рослинні екстракти та олії холодного віджи-
му. Може використовуватися і для Терапії Акне, як для обличчя, так і тіла: 
спина, плечі, зона декольте та сідниці.
Синергія фіто-ботанічних компонентів та сучасних активних сполук, дає 
можливість одночасно використовувати цей засіб для терапії різних шкір-
них проблематик: пігментація, акне та постакне, не рівний колір та тон 
обличчя. Завдяки високому вмісту Азелаїнової кислоти у формулі препа-
рату, можна ефективно застосувавати для чутливої та подразненої шкіри, а 
також для Терапії Себореї, Куперозу та Розацеа. Потужний Терапевтичний 
засіб з широким спектором дії.

Активні компоненти: азелаїнова кислота (20%), пропанедіол, олія коноплі холодного віджиму, саліцилова кислота (1,5%), 
алантоїн, гідролат гамамелісу, екстракт зеленої орхідеї, екстракт алое, олія меліси, ефірна олія кмину, олія шипшини, олія 
обліпихи, феноксиетанол, каприловий гліколь.
Показання: акне 2-4 ступені, гіперсекреція сальних залоз, пігментація, розацеа, купероз, себорея. Призначається тільки 
Фахівцем!
Дія: усуває акне та вугрову хворобу будь-якої складності, виявляє антисептичну, антибактерицидну та загоювальну дію, 
знімає подразнення та почервоніння, освітлює пігментні плями, нормалізує роботу сальних залоз.
Об’єм: 30 мл.

ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ОСВІТЛЕННЯ ТА ВІДБІЛЮВАННЯ ШКІРИ

Цільове призначення продукту – про-Цільове призначення продукту – про-

Ефективно освітлює пігментні плями та усуває різні ушкодження шкіри, спричинені 
стресом та негативними екологічними факторами, у тому числі і від моніторів сучасних 
гаджетів. Компоненти препарату активізують рецептори, які сприяють розгладжуванню 
та зменшенню зморшок, а також усувають сухість шкіри, роблячи її більш пружною та 

Відмінний засіб для Відмінний засіб для 

гліцерин, арбутин, пропілен гліколь, ніацинамід, ундециленоіл 
фенілаланін, олія чорної смородини, екстракт кореня півонії молочноквіткової, екстракт 
розмарину, фенілетил резорцинол, олія ши (карите), олія насіння коноплі холодного від-
жиму, екстракт білої орхидеї, олія шипшини холодного віджиму, олія огірка та меліси.

пігментація, наявність вікових змін, сухість та в’ялість шкіри, купероз, підхо-

ефективно освітлює пігментні плями, зменшує глибину зморшок, усуває сухість, 
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Препарат Інтенсивної дії з Вітаміном С для Освітлення та Регенерації – Whitening Cream With Vitamin C

Потужний Терапевтичний засіб, збагачений активним вітаміном С та Ретинолом. 
Освітлює шкіру, запобігає появі пігментних плям та пригнічує активність мелано-
цитів. Ідеальне поєднання активних компонентів у складі цього засобу дозволяють 
швидко, ефективно та безпечно усувати певні проблеми шкіри. Стимулює глибоку 
регенерацію, освітлення та потужний ліфтинг ефект, зміцнює стінки судин при Купе-
розі та надає тривалий результат. 
Препарат сприяє інтенсивному оновленню клітин, надає потужний та помітний ліф-
тинг ефект, відмінно вирівнює тон та колір обличчя. Надає пролангований та нако-
пичувальний ефект. Надійний потужний засіб для гарантованого Результату.  
Активні компоненти: ніацинамід, гліколева кислота (6%), молочна кислота (2%), 
гідролізат дріжджів, аскорбіл фосфат магнію (10%), саліцилова кислота, гліцерин, 
гіалуронова кислота, альфа арбутин, вітамін Е, Ретинол (0,25 %), олія геранії.
Показання: пігментні плями та вікові зміни, не рівний колір та тон обличчя, втрата 
пружності та еластичності, купероз та гіперкератоз.
Дія: глибока регенерація та оновлення епідермісу, висвітлює пігментні плями та 
знижує активність меланіну, надає відчутний та помітний ліфтинг-ефект, зволожує 
та омолоджує.
Об’єм: 50 мл.                  Рн: 4,8

Інноваційний препарат для Оновлення, Ліфтингу та Освітлення – BIO PLACENTA CREAM ReBorn Collection

Потужний унікальний крем (PRO-AGING), що отримується за техноло-
гією рослинних стовбурових клітин із кореня Центелла Реверса (Centella 
Reverca). Його активна дія впливає на усі процеси оновлення шкіри, 
уповільнює появу ознак старіння та запобігає дефектам проблемної шкіри 
на клітинному рівні. В енергетичну формулу включено рослину Псора-
лея, що сприяє виробленню колагену та є джерелом Бакучіолу, а також 
лікарські рослини у комбінації з кислотами для освітлення плям на шкірі. 
Комбінація з факторами росту EGF, біологічною плацентою та додатковими 
компонентами – філерами, що сприяють інтенсивному відновленню струк-
тури шкіри та є активною альтернативою різних косметичних процедур.

Синергія унікальних компонентів, які роблять цей препарат Неперевершеним:
-  Лікарські рослини, що мають властивості відновлення шкіри
-  Стовбурові клітини кореня Центелла Реверса - містять біологічну 
плаценту
-  Мікро-філерна технологія для підтяжки та ущільнення
-  Екстракт солодки – антиоксидант, що сприяє освітленню
- Біо плацента – комбінація факторів зростання нових молодих клітин 
шкіри
-  Ферулова кислота - виробляється з рисових висівок і лікує різні 
плями на шкірі
-  Бакучіол – природній аналог Ретинолу, компонент з широким спектром 
дії без подразнень

Активні компоненти: ферулова кислота, екстракт алое, гіалуронова кислота, бакучіол, транексамова кислота, центелла 
Реверса, ніацинамід, олія ши, олія насіння конопель, сквалан, олія герані та моринги, Вітамін Е, алантоїн, аргінін, екстракт 
кореня солодки, олія троянди , екстракт клену, екстракт полину, екстракт каму-каму, стеаринова кислота, екстракт арніки, 
біо модифікована форма фолієвої кислоти, поліпептид-1, олігопептид-2, олігопептид-1, поліпептид-9

Показання: зморшки та пігментація, порушення захисного бар’єру та ліпідного балансу, в’ялість та втрата пружності, 
нерівний колір обличчя та гіперкератоз, для всіх типів шкіри.

Дія: розгладжує зморшки та освітлює пігментні плями, підвищує пружність та еластичність, стимулює клітинне оновлення 
та забезпечує гладкість шкіри, відновлює захисні бар’єрні функції шкіри та ліпідний баланс.

Увага: Уникайте контакту з очима, не ковтати. Не застосовувати на відкриті рани. Зберігати у недоступному для дітей місці. 
Зберігати у сухому місці при температурі 15-30 C. 
Об’єм: 50 мл.

ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ОСВІТЛЕННЯ ТА ВІДБІЛЮВАННЯ ШКІРИПРЕПАРАТИ ДЛЯ ОСВІТЛЕННЯ ТА ВІДБІЛЮВАННЯ ШКІРИ
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ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ОСВІТЛЕННЯ ТА ВІДБІЛЮВАННЯ ШКІРИ
Сироватка для Освітлення, Ліфтингу та Регенерації – Deep Repair

Препарат розроблений для освітлення шкіри та корекції шкірних 
покривів. Комплекс активних речовин ефективно освітлює шкіру, 
стимулює процеси регенерації та розгладжує шрами, покращує 
тонус та сприяє її омолодженню. Сироватка може застосовува-
тися для Фракційної Мезотерапіі у вирішенні таких проблем як: 
усування рубців, стрій та шрамів при постакне, а також для освіт-
лення шкіри. Також, ефективно застосовується при терапії Акне 
та Постакне, для усунення гіперкератозу та одночасно вікових 
змін. Баготофункціональний препарат із гарантованим резуль-
татом. Надійний засіб для інтенсивного та швидкого оновлення 
шкіри, а також її омолодження.
Активні компоненти: бутилен гліколь, гліколева кислота (8%), 
триетаноламін, койева кислота (2%), альфа арбутин, молочна 
кислота (5%), саліцилова кислота (1%).
Показання: пігментація, зморшки, нерівний колір та рельєф об-
личчя, гіперкератоз, наявність вікових змін, акне та постакне, 
рубці, стрії, шрами, для всіх типів шкіри.
Дія: освітлює шкіру та пігментні плями, вирівнює колір та рельєф 
обличчя, стимулює регенерацію шкірних покривів, розгладжую-
чи рубці, стрії та шрами, має антисептичну та антиоксидантну дію

Об’єм: 30 мл.

Препарат для Інтенсивного Освітлення локальних Пігментних плям - Melanin Out Step 4

Висококонцентрований препарат призначений для інтенсивного освітлення локальних пігментних плям 
на різних рівнях. Збагачений екстрактами натуральних кислот та необхідних вітамінів, які допомага-
ють оновленню клітин та швидко впливають на пригнічення ферменту тирозинази. Викликає активне 
лущення! Освітлення шкіри та пігментних плям відбувається у вас на очах. Синергія кислот, натуральних 
елементів та Ретинолу, надають швидку терапевтичну дію для освітлення пігментних плям та оновлення 
шкіри. Препарат інтенсивної дії для локального усунення пігментних плям будь-якої складності.

Активні компоненти: Вітамін В3, гліколева кислота(6%), гідролі-
зат дріжджів, аскорбіл фосфат магнію, саліцилова кислота(2%), 
гліцерин, гіалуронова кислота, альфа арбутин, ретинол (1,6 %), 
вітамін Е, олія герані.
Показання: для локального застосування - стійкі та осередкові 
пігментні плями будь-якого супеню залягання, постакне та пост-
пігментація, підходить для всіх типів шкіри.
Дія: швидко освітлює пігментні плями та знижує активність 
меланін, оновлює та вирівнює рельєф шкіри.
Об’єм: 20 мл.

А також, такі Препарати як:

• Гель для Очищення – Golden Velvet

• Перлинний Пілінг - Perl Peeling

• Поверхневий Пілінг для Освітлення та Оновлення – Whitening Peeling Acids

• Золота Маска «Голівуд» - Hollywood Gold Mask

• Ліфтинг Маска на основі Золота – Gold Lifting Mask

• Терапевтична, Регенеруюча та Багатоцільва Крем-Маска - Caffeine Renewing Cream Mask

• Антивікова, Відбілююча Сироватка та Терапія Куперозу - D. lipo-Vit Intensive Serum DMAE Collec� on

• Інтенсивна Сироватка для глибокої Регенерації та Ліфтингу - Face Lift
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ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ТЕРАПІЇ АКНЕ ТА ПОСТАКНЕ, ЖИРНОЇ ТА ПРОБЛЕМНОЇ ШКІРИ

Комплекс проти Акне – Acne Kit

1. Терапевтична Пінка для очищення на основі Календули 
- Calendula foaming Wash 150 ml

2. Універсальна Сироватка для Проблемної Шкіри
 - One Solution Serum One Collection 30 ml

3. Активна Лікувальна Сироватка для Терапії Акне
 – Zit-Out Serum ProPhyto Dermal 30 ml

Терапевтична Пінка на основі Календули –Calendula foaming Wash 
Особлива формула, розроблена для ретельного очищення шкіри обличчя 
та шиї. Даний косметичний засіб, що випускається у вигляді ніжного, бар-
хатистого мусу, містить екстракт ромашки, календули та вітаміну Е. Пінка 
відмінно справляється зі зняттям макіяжу та не викликає сухість або под-
разнення.
Інгредієнти, що входять до його складу, відомі своїми цілющими властиво-
стями. Вони сприяють оновленню шкірних тканин, загоєнню ран і надають 
заспокійливу дію. Засіб не містить парабени (консерванти, що збільшують 
термін зберігання продукції), лаурит сульфат натрію (SLS) та поліетилен-
гліколь (PEG). Відмінний засіб для жирного типу шкіри та Терапії Акне. 

Активні компоненти: пропіленгліколь, екстракт квітів ромашки, фено
ксиетанол+каприловий гліколь, олія соняшника, екстракт квітів календули, 
кватерніум, хлорфенезин, олія герани.

Показання: акне, проблемна та жирна шкіра, для всіх типів шкіри.

Дія: терапія Акне 1-3 ступеня, заспокійлива, протизапальна, антибак-
теріальна, антисептична та антиоксидантна дія, має легкі дубильні власти-
вості, регулює виділення шкірного сала та очищує пори.

Об’єм: 150 мл.

Активна Лікувальна Сироватка для Терапії Акне із Серії Профіто Дермаль – Zit-Out Serum
Активна лікувальна сироватка, призначена для корекції та усунення різ-
номанітних дефектів проблемної шкіри. Природні компоненти сироватки 
засновані на рослинних оліях, що володіють антимікробною активністю та 
регенеруючими властивостями.
Синергія активних компонентів препарату сприяє уповільненню процесу 
вироблення надлишкового шкірного сала у проблемній шкірі, зменшен-
ню почервоніння, освітленню пігментних плям, покращенню зовнішнього 
вигляду та текстури шкіри. Надає терепевтичну дію для зміцнення стінок 
судин та оптимального зволоження для проблемної шкіри. Надійний пре-
парат для Терапії Акне.

Активні компоненти: гліколева кислота (6%), саліцилова кислота (4%), 
пантенол, феноксиетанол+каприловий гліколь, алантоїн, олія коноплі, ніа-
цинамід, екстракт трюфелю, олія орегано, лакриця (солодка), олія олійни-
ка, олія шавлії, лимонна олія та бузку, лактоферин, олеанолова кислота.

Показання: акне, жирна себорея, закупорка пір, порушення роботи саль-
них залоз, пігментні плями при постакні, нерівний рельєф шкіри, купероз.

Дія: терапія акне та проблемної шкіри, знімає подразнення та почервонін-
ня, регулює секрецію сальних залоз, надає оптимальне зволоження, зміц-
нює стінки судин, освітлює пігментні плями.

Об’єм: 30 мл.

Терапевтична Пінка для очищення на основі Календули 

Активна лікувальна сироватка, призначена для корекції та усунення різ-
номанітних дефектів проблемної шкіри. Природні компоненти сироватки 
засновані на рослинних оліях, що володіють антимікробною активністю та 
регенеруючими властивостями.
Синергія активних компонентів препарату сприяє уповільненню процесу Синергія активних компонентів препарату сприяє уповільненню процесу 
вироблення надлишкового шкірного сала у проблемній шкірі, зменшен-вироблення надлишкового шкірного сала у проблемній шкірі, зменшен-
ню почервоніння, освітленню пігментних плямню почервоніння, освітленню пігментних плям
вигляду та текстури шкіри. Надає терепевтичну дію для зміцнення стінок 
судин та оптимального зволоження для проблемної шкіри. 
парат для Терапії Акне.парат для Терапії Акне.

Активні компоненти:
пантенол, феноксиетанол+каприловий гліколь, алантоїн, олія коноплі, ніа-
цинамід, екстракт трюфелю, олія орегано, лакриця (солодка), олія олійни-
ка, олія шавлії, лимонна олія та бузку, лактоферин, олеанолова кислота.

Показання: 
них залоз, пігментні плями при постакні, нерівний рельєф шкіри, купероз.

Дія:Дія:
ня, регулює секрецію сальних залоз, надає оптимальне зволоження, зміц-
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ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ТЕРАПІЇ АКНЕ ТА ПОСТАКНЕ, ЖИРНОЇ ТА ПРОБЛЕМНОЇ ШКІРИ

Терапевтична сироватка з Ретинолом – Retinol Cure Serum «Ever Cure»
Сироватка чистого 5% Ретинолу виготовляється за капсульною технологією CelluCap™ R.
Компонент Ретинол служить як рецептор, що впливає на омолодження шкіри, допомагає вирі-
шенню проблем симптомів Акне, сприяє освітленню пігментації та коригує пошкодження шкіри 
різного ступеня тяжкості.
Його унікальність полягає у молекулярному оновленні мікропористості шкіри, що сприяє 
трансдермальному перенесенню компонентів формули для значного посилення необхідно-
го впливу. Компоненти препарату комбінуються з лікарськими рослинами групи «Амазонс» та 
надають потужний Терапевтичний ефект для Лікування Акне, усунення підшкірних висипів та 
«розчиненню» закритих камедонів (так, саме тих, які «муляють око» та від наявності яких «свер-
блять руки»). Препарат діє дуже м’яко та не викликає подразнень чи опіків. Отже, Сироватка з 
Ретинолом від SRcosmetics – це надійний та ефективний засіб для Терапії Акне, а також безпечне 
усунення скупчення підшкірного сала. 
Активні компоненти: Арбутин, Ніацинамід, бісабалол, екстракт Гамамелісу, алантоїн, лимонна 
кислота, олія меліси, олія андироба холодної вичавки, екстракт каму-каму, олія бразильського 
горіху, екстракти купуасу та муру-муру, ретинол (5%), Вітамін В3, лимонна кислота, олія асаї, 
оксид заліза.
Показання: Акне будь-якої складності, пігментація, наявність та профілактика вікових змін, 
фото – та хроностаріння, гіперкератоз, наявність закртих та відкритих камедонів, не рівний 
колір та тон обличчя.
Дія: активна терапія Акне, пігментації та вікових змін, стимулює глибоке очищення клітинного 
матриксу та розчиняє шкірний себум у закритих камедонах, відновлює фізіологічну норму клітин 
та процеси їх регенерації, стимулює оновлення та вирівнює рельеф шкіри.
* Рекомендується починати користуватися поступово і лише під наглядом Професіонала!
Підходить для будь-якого типу шкіри за умови індивідуального підбору
Об’єм: 30 мл.

Універсальна Сироватка для Проблемної Шкіри - «One Solution Serum» One Collection
Унікальна сироватка із формулою особливо високої концентрації. Її компоненти протидіють запа-
ленню / подразненню шкіри / почервонінню, синдромам розацеа та себореї, а також послаблю-
ють пігментні плями всіх рівнів. Склад впливає на надлишок шкірного сала, зменшує зморшки та 
одночасно балансує гідратацію, оберігає від «розриву» колагенових волокон та усуває різні запа-
лення. Поєднання з японськими лікарськими рослинами сприяє довгостроковому відновленню 
та запобіганню синдромам ушкодження шкіри.
Препарат відмінно підходить для подразненої та чутливої шкіри, відновлює та посилює міс-
цевий імунітет та захистні бар’єрні функції шкіри. Надає оптимальне зволоження, усуває по-
червоніння та вирівнює колір обличчя. Сироватка швидкої та інтенсивної Терапіїї для будь-якої 
проблемної шкіри. 
Активні компоненти: сквалан, ніацинамід, екстракт квіток ромашки, бісабалол, цинк, панте-
нол, екстракт кленового листа, олія конопель, олія обліпихи, екстракт камелії, екстракт полину, 
феноксиетанол, каприловий гліколь, Екстракт акмели «сніжинка».
Показання: Акне будь-якого ступеня тяжкості, гіперсекреція сальних залоз, купероз та розацеа, 
дерматити та подразнення шкіри, пігментація та вікові зміни, сухість та не рівний колір обличчя
Дія: терапія Акне, куперозу та розацеа, заспокоює різні запалення та почервоніння шкіри, ре-
гулює роботу сальних залоз, освітлює пігментацію, зволожує, зменшує глибину зморшок, від-
новлює місцевий імунітет та захисні функції шкіри.
Об’єм: 30 мл.

Легкий Томатний Пілінг із Терапевтичним Ефектом та Широким спекторм дії – Light tomato Peeling

Томатний Пілінг призначений для загоєння, відновлення та догляду за різними типами та проблемами 
шкіри. Дія томатної кислоти в поєднанні з альфа і бета гідроксидними кислотами заснована на їх про-
никненні крізь гідрофільний бар’єр епідермісу, що стимулює загоєння та відновлення шкіри у глибоких 
шарах епідермісу, ураженої Акне будь-якого Ступеня складності. Нормалізує рівень pH та вирівнює 
рельєф шкіри при Постакне.
Цей засіб підвищує захисні функції шкіри, блокуючи вплив шкідливих для здоров’я шкіри вільних ради-
калів, сприяючи її оздоровленню та зміні зовнішнього вигляду. Стимулює утворення великої кількості 
колагену в шкірі, одночасно змінюючи її структуру та зовнішній вигляд, ущільнює та підтягує. Надає по-
тужний Терапевтичний ефект при лікуванні Акне. Ідеальний засіб для Чистки обличчя – замість гідроге-
лю, забезпечує «відкриття» пір, знімає запалення, регулює роботу сальних залоз та швидко відновлює 
шкіру. Томатний Пілінг – найкращий Терапевтичний засіб для лікування Акне та Постакне.
Активні компоненти: гліколева кислота (16%), саліцилова кислота (2%), лікопен - екстракт томату (50%), 
протеїни шовку, бензоїва кислота 2%, фітинова кислота, ретиноєва кислота (0,25%).
Показання: Акне та Постакне, гіперкератоз, жирна та проблемна шкіра, втрата пружності та вікові зміни
Дія: знімає запалення та нормалізує роботу сальних залоз – терапія акне, стимулює синтез колагену, 
забезпечує відчутний та помітний ліфтинг-ефект, зміцнює стінки судин та вирівнює рельєф шкіри.
Об’єм: 100 мл.             Рн: 4
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Терапевтична Маска на основі Золота та Кориці – Gold & Cinamon Mask
Антисептична та Антибактеріальна Маска, яка ефективно справляється із різними за-
пальними процесами на шкірі, пов’язані із Акне та висипаннями. Препарат ефективно 
усуває підшкірний висип, звужує пори, вирівнює колір і тон обличчя, а також має ліф-
тинг-ефект. 
Регулює работу сальних залоз – зменьшує кількість себуму, знімає запалення, надає по-
тужну антибактеріальну та заспокійливу дію. Усуває почервоніння та ефективно «закри-
ває» Чистку обличчя – звужує пори та вирівнює колір обличчя. Ідеальний препарат для 
ефективного лікування Акне.
Активні компоненти: каолін, оксид цинку, саліцилова кислота, сірка, алантоїн, екстракт 
гамамелісу, золотий порошок, екстракт кориці та гінкобілоба, екстракт листя шавлія
Показання: акне та висипання, жирна шкіра та себорея, тьмяний колір обличчя та роз-
ширені пори, гіперсекреція сальних залоз, усі типи шкіри.
Дія: терапія Акне, нормалізує та регулює секрецію сальних залоз, знімає запалення та 
усуває різні висипання, звужує пори та усуває жирність шкіри, вирівнює колір та тон об-
личчя, матує та надає ліфтинг-ефект.
Об’єм: 250 мл.

Поверхневий Пілінг для Проблемної та Жирної Шкіри – Acids for Оil & Рroblematic Skin
Кислотний Пілінг для терапії Акне на основі бетагідроксідної кислоти для жирної та проблемної 
шкіри. Використовується для тонізації, дезінфекції ран та різних дефектів шкіри.
Включає фрагменти кислот ВНА & АНА для пригнічення надмірної активності сальних залоз та 
знищення пропіонових бактерій Акне. Пілінг позитивно впливає на генерацію нових здорових 
клітин шкіри, попереджає скупчення шкірного сала, використовується для загоєння шкіри, 
заспокоюючи подразнення, відновлюючи пошкоджені шкірні покриви. Ефективно використо-
вується як основа для створення Сетів Пілінгів і як тонізуючий засіб для жирної та проблем-
ної шкіри. Сет Пілінгів – це суміш двох і бульше Хімічних Пілінгів від SRcosmetisc для усунення 
декількох проблем шкіри в одній процедурі із гарантованним та відмінним Результатом. Ство-
рюється Косметологом враховуючі індивідуальні показники шкіри та побажання пацієнта.
Ідеальний засіб для жирної та проблемної шкіри – делікатно усуває проблему та надає поміт-
ний терапевтичний результат.
Активні компоненти: пропілен гліколь, гліцерин, триетаноламін (стабілізатор кислотності), мо-
лочна кислота (6%), екстракт куркуми, саліцилова кислота (2%), лікопін
Показання: акне, жирна та проблемна шкіра, сухість та себорея, подразнена та гіперчутлива 
шкіра, купероз та розацеа.
Дія: себорегулююча, бактерицидна та протизапальна, попереджає скупчення шкірного сала, 
заспокоює подразнення та швидко загоює різні пошкодження шкіри при Чистці обличчя, 
тонізує та зволожує.
Об’єм: 100 мл.              Рн – 5

Поверхнево-Серединний Пілінг для Ліфтингу та Оновленя на основі Шовку та Кристалів – Silk Рeeling & Crystals

Пілінг інтенсивної дії – стимулює мікроциркуляцію та оновлення клітин. Видаляє омерт-
вілі клітини епідермісу та підвищує щільність шкіри. Сприяє зволоженню шкіри та має 
миттєвий ліфтинг-ефект. Протеїни шовку з коконів шовкопряда підвищують тургор шкіри 
та її еластичність. Кристали солі є натуральним «подразником», чим викликають природ-
ну гіперемію та ліфтинг-ефект. А в синергії з ферментними хімічними сполуками, кисло-
тами та антиоксидантами, роблять цей Пілінг незамінним в Анти-ейджингових Комплек-
сах. Використовується також і у Сетах.
Для терапії Акне – стимулює оновлення клітин усуваючи гіперкератоз, надає антисептич-
ну та антибактеріальну дію, а також регулює роботу сальних залоз та знімає запалення. 
Ефективний також для Терапії Куперозу, завдяки інтенсивній мікроциркуляції судин.
У будь-якому Протоколі застосування надає терапевтичний єфект без реабілітаціїї, як 
Пілінг – Біоревіталізант. Шовковий Пілінг – надійний Помічник та Партнер Косметолога.
Активні компоненти: гліколева кислота (8%), саліцилова кислота (2%), екстракт томатів, 
протеїни шовку, бензоїва кислота (2%), фітинова кислота (2%), ретиноєва кислота (0,25%)
Показання: в’ялість шкіри, зморшки, сухість, гіперкератоз, порушення роботи 
сальних залоз або акне, купероз, всі типи шкіри.
Дія: синтез колагену та еластину, зволоження та миттєвий ліфтинг-ефект, надає 
пружності та підвищує еластичність шкіри, нормалізує роботу сальних залоз, 
усуває підшкірні висипання та гіперкератоз, стимулює мікроциркуляцію судин
Об’єм: 100 мл.            Pн - 3.8
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Терапевтичний Крем Інтенсивної дії на основі Зеленої Орхідеї – Green Orchid Dermaheal «Urban Orchid»

Препарат із Супер Ефектом на основі технології «All in one Professional». 
Містить речовини, що мають системні властивості, які сприяють усунен-
ню різноманітних шкірних проблем. До складу крему входять натуральні 
компоненти, включаючи органічні рослинні екстракти та олії холодного 
віджиму. Може використовуватися і для Терапії Акне, як для обличчя, так і 
тіла: спина, плечі, зона декольте та сідниці.
Синергія фіто-ботанічних компонентів та сучасних активних сполук, дає 
можливість одночасно використовувати цей засіб для терапії різних шкір-
них проблематик: пігментація, акне та постакне, не рівний колір та тон об-
личчя. Завдяки високому вмісту Азелаїнової кислоти у формулі препарату, 
можна ефективно застосувавати для чутливої та подразненої шкіри, а та-
кож для Терапії Себореї, Куперозу та Розацеа. Потужний Терапевтичний 
засіб з широким спектором дії.
Активні компоненти: азелаїнова кислота (20%), пропанедіол, олія коноплі 
холодного віджиму, саліцилова кислота (1,5%), алантоїн, гідролат гама-
мелісу, екстракт зеленої орхідеї, екстракт алое, олія меліси, ефірна олія 
кмину, олія шипшини, олія обліпихи, феноксиетанол, каприловий гліколь.

Показання: акне 2-4 ступені, гіперсекреція сальних залоз, пігментація, ро-
зацеа, купероз, себорея. Призначається тільки Фахівцем!

Дія: усуває акне та вугрову хворобу будь-якої складності, виявляє анти-
септичну, антибактерицидну та загоювальну дію, знімає подразнення та 
почервоніння, освітлює пігментні плями, нормалізує роботу сальних залоз.

Об’єм: 30 мл.

Терапевтична, Регенеруюча та Багатоцільова Крем-Маска – Caffeine Renewing Cream Mask
Препарат, який має потужний Терапевтичний та Лікувальний ефект з 
широким спектром дії. Унікальне поєднання АНА та ВНА кислот з трав’я-
ними екстрактами та вітамінами А (Ретинол), В та Е сприяють швидкому 
поліпшенню зовнішнього вигляду шкіри та її глибокій регенерації. Віднов-
лює водний баланс шкіри у верхніх шарах епідермісу, зберігаючи опти-
мальне зволоження при інтенсивному її оновленні.
Серія препаратів на основі Кави сорту Арабіка мають вміст кофеїну, який 
відомий як конкурент рецепторів, що впливають на тонус шкіри та сти-
муляцію синтезу гіалуронової кислоти. Відмінно зарекомендував себе ко-
феїн також як інгібітор окислення, протизапальних та проти подразнених 
властивостей. 
Ефективний засіб при лікуванні Акне та Постакне, висвітленні пігментації 
та усунення вікових змін. Оновлює шкіру за декілька днів із явно виражен-
ним омолоджувальним та терапевтичним ефектом. Препарат інтенсивної 
дії для справжніх Професіоналів.

Активні компоненти: гліцерин, ніацинамід, гліколева кислота (6%), 
молочна кислота (10%), пропілен гліколь, феноксиетанол+каприло-
вий гліколь+хлорфенезин, альфа арбутин, екстракт римської ромашки, 
екстракт огірка та томату, саліцилова кислота(2%) та екстракт кави сорту 
арабіка, алантоїн, Вітамін Е, Ретинол (0,5%), Ретиніл Пальмітат (2%)

Показання: гіперкератоз, вікові зміни та пігментація, акне та постакне, 
нерівний колір та рельєф обличчя, підходить для всіх типів шкіри.

Дія: глибока регенерація та оновлення шкіри, терапія акне та постакне, ви-
світлює пігментні плями, стимулює мікроциркуляцію, усуває гіперкератоз 
та вирівнює рельєф обличчя, відновлює та підтримує оптимальний рівень 
вологи у верхніх шарах епідермісу, робить шкіру матовою та бархатистою.

Об’єм: 50 мл.              Рн: 4,8
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Терапевтична Маска з Охолоджуючим ефектом – Freeze Mask
Лікувальний препарат для усунення різних дефектів і проблем шкіри. Поєднання активних компонентів 
та антисептиків дозволяє нормалізувати роботу сальних залоз, заспокоїти шкіру після травмуючих про-
цедур, зміцнити стінки судин та надати омолоджуючий та ліфтинговий вплив на шкіру. Маска ефективно 
усуває гнійні запалення при Акне, надає антисептичну та анти-
бактеріальну дію.
Відмінно справляеться із будь-якими набряками шкіри та швидко 
заспокоює її: при Чистці обличчя, після апаратних та ін’єкційних 
методик, фракційної мезотерапії, а також інших методів втручан-
ня, які призводять до певних набряків або синців на шкірі. Маска 
швидкого реагування з широким спектром дії.
Активні компоненти: каламін, каолін, пропілен гліколь, сте-
аринова кислота, екстракт гамамелісу, діоксид титану, сірка, 
саліцилова кислота, триетаноламін, пантенол, ментол, фенок-
сиетанол+каприловий гліколь+хлорфенезин, евкаліпт, екстракт 
гірської арніки та алое, ретиніл пальмітат, аскорбінова кислота.
Показання: Акне та жирна шкіра, купероз, набряки та гематоми, 
нерівний колір обличчя, усі типи шкіри, крім чутливого стану.
Дія: терапія акне та куперозу, заспокоює шкіру та регулює се-
крецію сальних залоз, усуває набряки та гематоми, надає потуж-
ну антисептичну, антибактеріальну та загоювальну дію, вирівнює 
колір обличчя.
Об’єм: 200 мл.

Терапевтична та Багатофункціональна Маска із Колекції ДМАЕ – Canna Medi Mask
Унікальний склад компонентів даного Препарату підібрано з 
урахуванням досвіду, накопиченого у сфері світової естетичної 
медицини. Поєднання рослинних компонентів, олій та життєво 
необхідних антиоксидантів, надає ефективний вплив для ліку-
вання та омолодження шкіри. А із урахуванням оптимального 
вмісту ДМАЕ у складі, робить цей засіб Неперевершеним та Ба-
гатофункціональним.
Маска ефективно очищує шкіру не тільки на її поверхні, але і 
зсередини – комплексний детокс шкіри, звільняючи її від віль-
них радикалів та різних токсинів. Звужує пори, заспокоює, усуває 
запалення та подразнення, омолоджує, ефективна при лікуванні 
Акне, відновлює різні ушкодження шкіри, що забезпечує помітне 
покращення її зовнішнього вигляду та текстури. Підходить для 
будь-якого типу та стану шкіри. Бестселер серед Терапевтичних 
Масок із широким спекторм дії.
Активні компоненти: каолін, оксид цинку, пантенол, олія об-
ліпихи, діоксид титану, сірка, феноксиетанол+каприловий 
гліколь+хлорфенезин, оксид заліза, саліцилова кислота (2%), 
Вітамін Е, олія насіння коноплі (холодного віджиму), алантоїн, 
ДМАЕ (1%), олія герані.
Показання: Акне та Розацеа, акнеподібний висип (папуло-пу-
стульозний) та свербіж шкіри при її токсикації, розширені пори, 
сухість та жирність шкіри, після Чисток та Пілінгів, наявність віко-
вих змін, гіперчутливість шкіри, підходить для всіх типів та стану 
шкіри.
Дія: терапія Акне, Розацеа та чутливої шкіри, надає заспокій-
ливу та відновлюючу дію на запалену або подразнену шкіру, 
нормалізує роботу сальних залоз, знімає подразнення та почер-
воніння, надає освітлюючий та ліфтинг-ефект, попереджає пе-
редчасні ознаки старіння.
Об’єм: 125/250 мл.
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ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ТЕРАПІЇ АКНЕ ТА ПОСТАКНЕ, ЖИРНОЇ ТА ПРОБЛЕМНОЇ ШКІРИ

Терапевтичний Препарат проти Шрамів та Рубців – Scar Cure Cream «Ever Cure»
Спільна дія компонентів препарату взята з напрямку багатогалузевої естетики. Унікаль-
ність його лікувальної дії забезпечується завдяки комбінації екстрактів лікарських рос-
лин групи «Амазонс». Його компоненти сприяють виробленню колагену та згладжуван-
ню запалих шкірних рубців, що утворилися внаслідок акне/пластичних/косметичних 
процедур, та слідів підтяжки різного ступеня вираженості, а також усуває розтяжки та 
стрії внаслідок вагітності чи різкої зміни ваги.
Активні макронутрієнтні рослинні екстракти у комбінації із фіто-ботанічними склад-
никми у вигляді запатентованих комплексів REGESTRIL™ та Darutoside TM ефективно 
зменшують глибину слідів підтяжок, відновлюють тканини рубців та шрамів. Препарат 
відмінно відновлює вашу шкіру після інтесивних процедур та вирівнює її рельєф. Засто-
совується як нічний крем для повноцінного відновлення шкіри. Препарат для корекції 
рельєфу шкіри та її відновлення.
Активні компоненти: олія коноплі холодного віджиму, пропанедіол, гіалуронова кислота, 
REGESTRIL™, Darutoside TM, олія ши, олія авокадо, екстракт гірської арніки, олія обліпихи, 
олія меліси, олія бразильського горіху та олія купуасу, олія муру-муру, пальмітол трипептид-1, 
пальмітол трипептид-7, олія андироба холодної вичавки (протизапальна), олія асаї, токафе-
рол, екстракт каму-каму, аскорбінова кислота, мальтодекстрин, гідроксид кальцію.
Показання: постакне, нерівний рельєф шкіри, рубці та шрами, розтяжки та стрії, пору-
шення гідроліпідного бар’єру та втрата пружності шкіри, для будь-якого типу шкіри.
Дія: вирівнює рельєф шкіри, стимулює вироблення колагену та згладжування впалих 
шкірних рубців, що утворилися внаслідок акне / пластичних / косметичних процедур, та 
слідів підтяжки різного ступеня вираженості, усуває розтяжки та стрії внаслідок вагітності 
чи різкої зміни ваги, відновлює захисні функції шкіри та її гідроліпіднй барьєр .
Рекомендується! У поєднанні з приладом «мікронідлінг 0,25 мм» до 2 - 3 разів на тиж-
день. Лише під Професійним керівництвом!
Об’єм: 50 мл

Терапевтичний Крем для Зволоження та Захисту на основі Полуниці – Active Strawberry Moisturiser SPF 30

Терапевтичний Зволожуючий Препарат з коригуючим ефектом та фактором захисту SPF 
30. Крем збагачений молочною есенцією та активними екстрактами полуниці (гранули 
полуниці), насичує шкіру великою кількістю зволожуючих речовин, вітамінів та активних 
мінеральних добавок. Така синергія надає відмінний Терапевтичний ефект для проблем-
ної, жирної шкіри, а також для Лікування Акне. Надає оптимальне зволоження, регулює 
работу сальних залоз та захист від УФ променів.
Даний склад миттєво покращує текстуру шкіри та стимулює зростання нових та здорових 
клітин шкіри. Містить натуральний зволожуючий комплекс (РСА), який поєднує аміно-
кислоти та АНА – кислоти. Робить шкіру матовою та доглянутую. Не обтяжує обличчя 
протягом дня, ідеально підходить як основа під макіяж та робить вашу шкіру бездоган-
ною. Ідеальний денний продукт для будь-якого типу шкіри, особливо для проблемної.
Активні компоненти: каприлік/каприк тригліцерид, олія бораго, сечовина, натрієва 
сіль (PCA), сорбітол, гідролізат фруктози, протеїн пшениці, гліцин, лізин, яблучна кисло-
та+винна+цитрієва+лимонна+гліколева+молочна, бензофенон-3, діоксид титану, пан-
тенол, гіалуронат натрію, гліцерин, Феноксиетанол+Каприловий гліколь+Хлорфенезин, 
екстракт полуниці, Вітамін Е, бісаболол, ретиніл пальмітат (0,5%).
Показання: акне та постакне, порушення секреції сальних залоз, гіперкератоз та жир-
ність шкіри, не рівний колір та тон обличчя, всі типи шкіри.
Дія: терапія акне та постакне, зволожує та нормалізує секрецію сальних залоз, регенера-
ція нових клітин, омолоджуює та надає природнього сяйва шкірі, вирівнює колір та тон 
обличчя, робить її матовою та доглянутою, надійний захист від УФ променів.
Об’єм: 50 мл.

А також, такі Препарати як:
• Терапевтична Маска – Пілінг «Калєнт» - Caliente Рeeling Мask

• Серединний Пілінг Глибокого Впливу - Second Skin Perfect
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Терапевтична Пінка на основі Лікарських Трав для Чутливої та Подразненої шкіри – Herbal plants cleansing Mousse

Бархатиста пінка з терапевтичним ефектом на основі Цілющих Трав. Вони застосовують-
ся в народній медицині та косметичних засобах для лікування та профілактики різних 
захворювань шкіри. Препарат надає помітний та відчутний Терапевтичний ефект для 
проблемної, запальної та подразненої шкіри.
Синергетичний ефект даного Препарату створює оптимальну омолоджуючу та зміцню-
ючу дію на шкіру, а також сприяє зміні її текстури та зовнішнього вигляду. Збагачений 
екстрактами ромашки, календули та іншими корисними компонентами, дозволяє усу-
вати різні запалення та подразнення шкіри, знімає гіперчутливість та відновлює захисні 
функції шкіри. Не містить парабенів та SLS. Пінка, яка делікатно очищує шкіру, надає ліку-
вальну дію та закохує у себе споживачів.
Активні компоненти: гліцерин, пропілен гліколь, екстракт ромашки, олія соняшника, 
феноксиетанол+каприловий гліколь, екстракт календули, олія пеларгонії, олія лаванди, 
екстракт куркуми, хлорфенезин.
Показання: подразнена та запальна шкіра, купероз, акне, при підвищеній чутливості 
шкіри, схильній до алергії та лущення, псоріаз, екзема, себорея, дерматити, підходить 
для всіх типів та стану шкіри.
Дія: делікатно очищує, заспокоює, має протизапальну та антибактеріальну дію, знімає по-
червоніння та подразнення, а також усуває гіперчутливість шкіри, зміцнює стінки судин.
Об’єм: 150 мл.

Універсальна Сироватка для Проблемної Шкіри – «One Solution Serum» One Collection
Унікальна сироватка із формулою особливо високої концентрації. Її компоненти проти-
діють запаленню / подразненню шкіри / почервонінню, синдромам розацеа та себореї, 
а також послаблюють пігментні плями всіх рівнів. Склад впливає на надлишок шкірного 
сала, зменшує зморшки та одночасно балансує гідратацію, оберігає від «розриву» колаге-
нових волокон та усуває різні запалення. Поєднання з японськими лікарськими рослинами 
сприяє довгостроковому відновленню та запобіганню синдромам ушкодження шкіри.
Препарат відмінно підходить для подразненої та чутливої шкіри, відновлює та посилює 
місцевий імунітет та захистні бар’єрні функції шкіри. Надає оптимальне зволоження, усу-
ває почервоніння та вирівнює колір обличчя. Сироватка швидкої та інтенсивної Терапіїї 
для будь-якої проблемної шкіри. 
Активні компоненти: сквалан, ніацинамід, екстракт квіток ромашки, бісабалол, цинк, 
пантенол, екстракт кленового листа, олія конопель, олія обліпихи, екстракт камелії, 
екстракт полину, феноксиетанол, каприловий гліколь, Екстракт акмели «сніжинка»
Показання: Акне будь-якого ступеня тяжкості, гіперсекреція сальних залоз, купероз та 
розацеа, дерматити та подразнення шкіри, пігментація та вікові зміни, сухість та не рів-
ний колір обличчя.
Дія: терапія Акне, куперозу та розацеа, заспокоює різні запалення та почервоніння 
шкіри, регулює роботу сальних залоз, освітлює пігментацію, зволожує, зменшує глибину 
зморшок, відновлює місцевий імунітет та захисні функції шкіри.
Об’єм: 30 мл.

Поживна та Відновлююча сироватка з Вітаміном С – Vitamin C Serum
Оксамитова Сироватка для живлення, омолодження та відновлення шкіри. Містить 
Вітаміни А, С та Е, поживні олії та антиоксиданти, які уповільнюють процеси старіння 
шкіри, надають сяючого та здорового вигляду. Препарат значно покращує стан ламких 
та розширених судин (купероз), вирівнює тон обличя, глибоко живить та захищає шкіру 
від впливів навколишнього середовища. Синергія терапевтичних олій та ліпосомальна 
форма транспортування Ретинолу, ідеально підходить для сухої та пошкодженої шкіри, 
відновлює, надає їй ніжної та бархатистої текстури. 
Сироватка, яка повертає вашій шкірі сяйво та природній лиск. Відмінно усуває сухість, 
подразнення та різні пошкодження шкіри. Ідеальний засіб для відновлення захистних 
властивостей та живлення шкіри – «кохання із першого застосування».
Активні компоненти: олія паростків пшениці, ефірна олія насіння моркви, олія обліпихи, 
олія макадамі, олія авокадо, Вітамін Е, С та А.
Показання: купероз, подразнення та сухість, розацеа та дерматити, нерівний колір і тон 
обличчя, лущення та стягнутість шкіри, підходить для будь-якого типу шкіри, крім жирної
Дія: відновлює суху, пошкоджену та роздратовану шкіру, заспокоює та глибоко живить, 
зміцнює стінки судин та робить їх еластичними, має антисептичну та антиоксидантну 
дію, робить шкіру м’якою та бархатистою, відновлює ліпідну мантію шкіри.
Об’єм: 30 мл.

ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ШКІРНИХ ЗАХВОРЮВАННЬ, ПРОБЛЕМНОЇ ТА ЧУТЛІВОЇ ШКІРИ – SOS THERAPY
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ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ШКІРНИХ ЗАХВОРЮВАННЬ, ПРОБЛЕМНОЇ ТА ЧУТЛІВОЇ ШКІРИ – SOS THERAPY

Лікувальна та Заспокійлива Крем-Маска із Серії Профіто Дермаль – Calm Forte+Cream Mask
Унікальна лікувальна крем-маска містить комплекс активних натуральних компонентів, які ма-
ють лікувальний ефект на різноманітні шкірні пошкодження та дефекти. Синергетичні компо-
ненти цього препарату засновані на рослинних оліях та вітамінах, відомих у багатопрофільній 
естетичній медицині. Вони допомагають зволожити та заспокоїти шкіру, зменшуючи при цьому 
почервоніння, подразнення та інші симптоми пошкодженої і сухої шкіри, такі як купероз, акне, 
розацеа та різні дерматити.
Олія трюфелів - рідкісний інгредієнт, який дуже рідко можна зустріти у складі косметичних 
засобів. Але, для шкіри обличчя це: оптимальне зволоження та відновлення гідроліпідного 
бар’єру, усунення подразнення та запалення шкіри, укріплення судин та омолодження. У Серії 
препаратів технологи об’єднали цілющі властивості лікарських рослин, традиційні інгредієн-
ти лікувальної терапії та фіто-ботанічні нововведення сучасної науки. Таким чином, створили 
Ефективний препарат для будь-яких шкірних проблем.
Активні компоненти: пантенол, оксид цинку, екстракт центели азіатської+лимонна кислота, 
олія обліпихи, токоферол ацетат (Вітамін Е), феноксиетанол+каприловий гліколь+хлорфенезин, 
ДМАЕ, олія насіння коноплі, молочна кислота (1%), бісабалол.
Показання: псоріаз, екзема, патологічна сухість шкіри, дерматити, купероз, розацеа, акне, після 
будь-яких травмуючих процедур та Чистки обличчя, гіперчутливість та подразненість, для всіх 
типів та стану шкіри.
Дія: заспокоює, знімає запалення та подразнення, усуває гіперчутливість, зволожує та зміцнює 
стінки судин, має антибактеріальну та антисептичну дію, надає омолоджуючу та відновлюючу дію.
Об’єм: 100 мл.

Терапевтичний, Відновлюючий та Заспокійливий препарат Швидкої дії – D. Herbal Medi – Calm Cream Forte DMAE Collectiоn

Препарат №1 для швидкого відновлення, заспокоєння, лікування та загоєння шкіри. Ambulance 
– Швидка Допомога у пляшці. Цей засіб обов’язково повинен бути у кожного Фахівця у кабінеті 
для швидкого заспокоєння та відновлення шкіри при опіках, подразненнях, почервоніннях та 
інших нестандартних реакціях шкіри.
Унікальність Препарату полягає у його потужній регенераційній дії, а також у його винятковій за-
спокійливій та зволожуючій здатності. Його синергетичні компоненти сприяють швидкому змен-
шенню різних рівнів подразнення та запалення шкіри, та поверненню її до нормальних функцій.
Препарат збагачений унікальною формулою рослинного екстракту азіатської центелли (Centella 
asiatica), яка відома в медичному світі своїми терапевтичними якостями для різних проблем 
шкіри. Цей екстракт допомагає покращити «коригуючу» здатність шкіри обличчя та тіла при її 
пошкодженні.
Крім того, до складу крему входять олія макадами, що містить омега 3 і 6 для живлення та 
відновлення шкірного покриву, Вітамін B5 для зменшення почервоніння та подразнення шкіри, 
а також Бісаболол, що надає заспокійливу дію. Підходить для всіх типів шкіри. Можна викори-
стовувати для дітей віком від 6 місяців.
Ефективний та Надійний препарат швидкої дії для чутливої, подразненої, проблемної та запаль-
ної шкіри.
Активні компоненти: пантенол (Вітамін В5), Вітамін Е, гліцерин, екстракт центели азіатської, лимон-
на кислота, оксид цинку, олія конопляного насіння, ксантанова камедь, бісаболол, алантоїн, ДМАЕ.
Показання: будь-які почервоніння та запалення, подразнення та різноманітні дерматити, після 
травмуючих процедур, укуси, порізи, опіки, тріщини, механічні пошкодження та синці, псоріаз, 
екзема, себорея, гіперчутливість шкіри та її схильність до алергічних реакцій, пітниця у дітей 
віком від 6-ти місяців, для всіх типів та стану шкіри.
Дія: швидко заспокоює та усуває подразнення, знімає різні почервоніння та запалення, зволожує 
та загоює будь-які ушкодження шкіри, відновлює її захисні бар’єрні функції та гідроліпідний баланс
Об’єм: 50 мл.

Універсальний Поживний та Відновлюючий Препарат (працює 24 години) – Refiner DMAE Collectiоn

Універсальний Препарат для усунення різних естетичних недоліків та омолодження шкіри. 
Завдяки синергії ефективних та унікальних компонентів препарат зміцнює шкірний тонус, 
вирівнює та розгладжує зморшки, усуває різні запалення та подразнення, захищає та зміцнює 
стінки судин при Куперозі та Розацеа, уповільнює процеси старіння.
Препарат ефективно живить і пом’якшує шкіру, підтримує та відновлює оптимальний рівень во-
логи, гідро ліпідну мантію та захисні функції шкіри. Ефективний для запобігання розтяжок на шкірі 
у період вагітності, а також за їх наявності. Відновлює та заспокоює запалену та подразнену шкіру. 
Засіб може використовуватися як денний так і нічний. Його дія, консистенція, ефективність та відчут-
тя, підкорюють навіть найвибагливіших споживачів. Refiner - Косметичний Шедевр від SRcosmetics!
Активні компоненти: ізогексадекан, пропілен гліколь, бджолиний віск, Вітамін Е, алантоїн, олія на-
сіння конопель, олія геранії, ДМАЕ (3%), молочна кислота (2%).
Показання: сухість та подразнення шкіри, сезонні дерматити, нерівний колір та тон обличчя, перші 
ознаки старіння та втрата еластичності, купероз, розтяжки на шкірі, підвищена чутливість шкіри.
Дія: усуває подразнення та запалення, відновлює власні ресурси шкіри для її омолодження та 
захисту, розгладжує зморшки, захищає клітини від вільних радикалів та негативного впливу 
навколишнього середовища, має антиоксидантну та заспокійливу дію, живить та пом’якшує 
шкіру, відновлює гідро ліпідний барьєр.       Об’єм: 50 мл.
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Гель для Очищення із «Золотим пилом» з ефектом Освітлення та Ліфтингу – Golden Velvet
Антисептичний та Антибактеріальний Гель для очищення шкіри із ніжною та ковзною 
текстурою. Заспокоює подразнення та почервоніння шкіри, сприяє розпаду та видален-
ню відмерлих клітин шкіри. Освітлює шкіру, має помітний та відчутний ліфтинг-ефект. 
Ідеально підходить для всіх типів шкіри та для застосування у анти вікових доглядах. 
Маючи вдома навіть лише один цей засіб – ваша шкіра вже ніколи не буде колишньою. 
Гель, що дозволяє сяяти вашій шкірі з першого застосування.
Активні компоненти: бетаїн, пропілен гліколь, екстракт мильнянки лікарської, пропілен 
гліколь, пантенол, феноксиетанол, каприловий гліколь, хлорфенезин, гліколева кислота, 
діоксид титану, молочна кислота, олія насіння соняшника, екстракт календули, Вітамін Е.
Показання: пігментація та нерівний колір шкіри, вікові зміни та сухість, гіперкератоз, для 
всіх типів шкіри.
Дія: протизапальна та антибактеріальна, є антиоксидантом, заспокоює, пом’якшує та 
очищує, вирівнює рельєф шкіри, підвищує тургор, стимулює регенерацію нових клітин 
та освітлює.
Об’єм: 100 мл.

Денний Набір для заповнення Зморшок із Серії на основі Чорної Ікри – Caviar Skin Revolutiоn

1. Крем для «Революційного» Оновлення шкіри та Заповнення 
Зморшок – Сaviar Skin Revolution

Унікальна формула продукту, що стала проривом у сфері заповнення та розглад-
жування зморшок. Вона включає потужні компоненти, які підтягують шкіру та 
сприяють негайному розгладжуванню зморшок. Містить екстракт чорної ікри, 
унікальну біологічну силіконову сполуку та активні інгредієнти, що заповнюють 
зморшки. Препарат застосовується для локального заповнення зморшок на об-
личчі та зоні навколо очей. Результатом ви будете приємно вражені вже після 
першого застосування.
Активні компоненти: диметікон, Вітамін Е, екстракт чорної ікри, Ретинил Паль-
митат (0,5 %).
Показання: зморшки та заломи на шкірі обличчя, для локального використан-
ня, для всіх типів шкіри.
Дія: миттєве заповнення та розгладжування зморшок, робить текстуру шкіри 
матовою та бархатистою .
Об’єм: 20 мл.

2. Нічна Відновлююча сироватка для зони навколо Очей та Шиї на основі Чорної Ікри – Caviar EGF 
Night Repair Eye & Neck

Бархатиста Сироватка на основі унікальної формули, яка включає гіалуронову кислоту нового покоління та активний 
екстракт чорної ікри. Препарат ущільнює волокна колагену та стимулює синтез нових, завдяки цьому відбувається не-
гайне ущільнення шкіри в області очей та шиї, і як наслідок – розгладжування зморшок. Ефективно використовується для 
Фракційної Мезотерапії.
EGF (епідермальний фактор росту) – натуральний компонент, який стимулює регенерацію клітин на базальному рівні та 
допомогає вирівнювати рельєф шкіри при Постакне, а також після різних механічних чи фізичних пошкоджень. Підвищує 
пружність та еластичність шкіри та надає їй природного сяйва. Сироватка EGF – оптимальне рішення для усунення зморо-
шок, вирівнювання рельєфу та зволоження шкри.
Активні компоненти: гіалуронова кислота, бутилен гліколь, пантенол, EGF (епідермальний фактор росту), лактат натрію, 
алантоїн, екстракт чорної ікри.
Показання: сухість та наявність вікових змін в орбітальній зоні, не рівний рельєф та колір обличчя, для всіх типів шкіри.
Дія: глибоке зволоження та заповнення зморшок зсередини, підвищення пружності та еластичності шкіри в орбітальній 
зоні, терапія Постакне.
Об’єм: 10 мл.
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Нічний Набір для Ліфтінгу та Регенерації із Серії на основі Чорної Ікри – Face Lift Stretch Lift & Peel / 
Caviar EGF Night Repair Eye & Neck

1. Інтенсивна Сироватка для глибокої Регенерації та Ліфтінгу – Face Lift
Унікальний засіб для глибокої регенерації, заповнення зморшок, освіт-
лення пігментації та підвищення тонусу шкіри. Препарат збагачений за-
патентованим зволожуючим комплексом Aquaxyl та активним Вітаміном 
А. Унікальність та ефективність комплексу посилюється за допомогою 
додавання чистої гіалуронової кислоти. Стимулює глибоку регенерацію 
епідермісу, що сприяє освітленню та надає потужний ліфтинг ефект. Може 
використовуватись для Фракційної Мезотерапії.
Сироватка надає відмінний та помітний ліфтинг ефект вже після першого 
застосування. Призначається виключно Експертом SRcosmetics через його 
активну та інтенсивну дію. Значну терапевтичну дію надає саме Ретинол у 
складі формули, та надає помітний пролонгований результат. СПФ захист 
– обов’язково!! Відмінний препарат для швидкого оновлення та регене-
рації шкіри.

Активні компоненти: гідролат гіалуронової кислоти, гліцерин, пантенол, 
метилглюцет, гіалуронова кислота, триетаноламін, Ретинил Пальмітат (3%).

Показання: зморшки та пігментація, сухість та наявність вікових змін, 
гіперкератоз та нерівний рельєф шкіри, підходить для всіх типів шкіри.

Дія: розгладжування зморшок та глибока регенерація, освітлює пігмен-
тацію та вирівнює рельєф обличчя, надає потужний та помітний ліфтинг 
ефект, зволожує та оновлює шкіру.

Об’єм: 20 мл.

2. Нічна Відновлююча сироватка для зони навколо Очей та Шиї 
на основі Чорної Ікри – Caviar EGF Night Repair Eye & Neck

Висококонцентрована  Сироватка  для  глибокої  Pегенерації, Ліфтингу, Шрамів та Рубців  -  Grand  
Active  Serum ONE Collection
Препарат, який змінить вашу шкіру назавжди! Потужна терапевтична си-
роватка з унікальною молекулярною будовою для омолодження шкіри, 
зменшення зморшок, освітлення пігментації та розгладження глибоких 
шкірних рубців. Технологія нового покоління, у поєднанні з активним ка-
ротоноїдом (біологічна форма Ретинолу нового покоління - HPR), компо-
нентами ліфтингу та філерами, для корекції різних ушкоджень шкіри, що 
виявляються при вікових змінах. У поєднанні із традиційними японськими 
лікарськими рослинами посилює темп оновлення шкіри.
Сироватка ідеально зволожує шкіру, надає помітний ефект ліфтингу та 
омолодження, стимулює оновлення клітин шкіри та висвітлює пігментні 
плями. Ефективно усуває постакне, розтяжки та рубці після пластичних 
операцій. Шукаєте ефективний препарат із Ретинолом без подразнень та 
відмінним Результатом, Сироватка Grand Active від SRcosmetics – це те, що 
вам треба!!!
Активні компоненти:  екстракт ромашки, ДМАЕ (4%), алантоїн, гіалуроно-
ва кислота, пантенол, бісабалол, олія коноплі холодного віджиму, екстракт 
кленового листа, цинк (1%), ксантанова камедь, екстракт камелії, екстракт 
полину, екстракт акмели «сніжинка», HPR (4%), гліцерин, інсттайт 
Показання: постакне, глибокі шрами та рубці, пігментація та вікові зміни 
будь-якого ступеня виразності, нерівний тон та колір обличчя
Дія: глибока регенерація шкіри та вирівнювання її рельєфу, розгладжу-
вання шрамів та рубців, миттєвий ліфтинг ефект та підвищення пружності 
шкіри, освітлення пігментації, терапія акне та постакне 
Об’єм: 30 мл. 
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Інноваційний Крем з ефектом «Анти-Ботокс» – ONE - Lift U Up Cream
Інноваційний терапевтичний препарат, що є натуральною альтернативою 
підтяжці та зміцненню шкіри. Поєднання впливу потужних механізмів на 
важливі шари шкіри сприяє швидкому зменшенню зморшок, зміцненню 
судин та ліфтингу.
Компоненти формули коригують дефекти шкіри за рахунок ущільнення та 
посилення колагенових волокон, освітлюють пігментні плями та сприяють 
підняттю овалу обличчя. Зменшені молекули філерів за передовою техно-
логією та похідні продукту мають синергетичну дію спільно із екстрактами 
японських лікарських рослин, деякі з них є природніми міорелаксантами.
Рослинні міорелаксанти - це компоненти, які здатні запропонувати люд-
ству Альтернативу такій ін’єкційній процедурі, як Ботокс. Вони працюють 
за схожим принципом - знижують мімічну активність м’язів, але при цьо-
му препарати не мають токсинів та додатково: надають потужний ліф-
тинг ефект, оновлення та омолодження шкіри, вирівнюють її тон та колір 
обличчя. І все це можна отримати, використовуючи лише сироватку або 
крем цієї Серії. Ідеальне поєднання !!! Тому ми назвали цей феномен - 
Антиботокс.

Активні компоненти: молочна кислота, арбутин, екстракт квіток ромашки, 
сквалан, ніацинамід, бісабалол, екстракт кленового листа, олія конопель, 
ксантанова камедь, гідралізована гіалуронова кислота, екстракт камелії, 
екстракт полину, ліфт – олеоактив, олія сафлору красильного, екстракт 
астрагалу, убіхінон, Вітамін Е, інсттайт.
Показання: активна міміка, зморшки, в’ялість, втрата пружності та ела-
стичності, купероз та нерівний колір обличчя.
Дія: миттєвий ліфтинг ефект, розслаблює м’язову активність, усуває 
в’ялість та підвищує тургор шкіри, заспокоює та відновлює, зміцнює стінки 
судин та вирівнює колір обличчя.
Об’єм: 50 мл

Зволожуючий Денний крем для Ліфтінгу та Відновлення – Ревіталізант на основі Чорної Ікри – 
Caviar Hydra Lift Cream Total Revitalizer
Багатий зволожуючий крем для відновлення та омолодження шкіри. До 
складу препарату входять три найактивніші компоненти: альфа-ліпоєва 
кислота (АЛК), сквален та Вітамін Естер-Сі. Ефективна формула Препара-
ту заспокоює, зволожує, освітлює шкіру та розгладжує зморшки. Ніжна 
та легка консистенція дозволяє відчувати певну легкість, зволоження та 
ліфтинг ефект. 
Екстракти чорної ікри стимулюють оновлення клітин, що дозволяє вирів-
нювати рельєф шкіри, підвищувати її пружність та еластичність. Інновацій-
на форма Вітаміну С надає потужну антиоксидантну дію, підвищує захисні 
функції шкіри та зміцнює стінки судин при Куперозі. Препарат ефективний 
не лише для обличчя, а також і для зони навколо очей, шиї та декольте. 
Вирівнює колір обличчя, відновлює оптимальний баланс для зволожен-
ня шкіри, надає їй бархатистості та природного бликсу. Ідеальний Денний 
крем для зволоження та омолодження.

Активні компоненти: сквален, гліцерин, альфа-ліполева кислота, Вітамін 
В3, ланолін, аскорбіл тетраізопальмітат (Естер-Сі), екстракт ромашки, 
Вітамін Е, алантоїн, ксантанова камедь, екстракт алоє, гліціризат калію, 
гіалуронова кислота, бісабалол, лактоферин, пальмітол трипептид-38, де-
гідролімонна кислота, бензоїєва кислота, екстракт чорної ікри.
Показання: сухість та в’ялість шкіри, нерівний та тьмяний колір обличчя, 
профілактика та наявність вікових змін, ламкість судин, для будь-якого 
типу шкіри.
Дія: глибоко зволожує та заспокоює шкіру, зменшує глибину зморшок та 
покращує еластичність шкіри, забезпечує оптимальний баланс зволожен-
ня та тотальне відновлення шкіри, зміцнює стінки судин, вирівнює колір і 
тон обличчя.
Об’єм: 50 мл.

ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ТА КОРЕКЦІЇ ВІКОВИХ ЗМІН
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Нічний Крем для потужного Ліфтінгу та Зволоження на основі блакитної Орхідеї – Blue Light Orchid Urban Night Cream

Нічний крем для потужного ліфтнигу та оптимального зволоження шкіри, володіє багатою тексту-
рою та сприяє регенерації клітин шкіри, покращенню її зовнішнього вигляду та омолодженню. 
Помітно та відчутно підтягує шкіру та скорочує глибину зморшок.
Дія Препарату спрямована на усунення та запобігання передчасному старінню шкіри, спричинено-
му екологічними проблемами та забрудненнями навколишнього середовища, синьому випромі-
нюванню, що походить від електронних пристроїв, а також віж різних стресів. Продукт містить 
унікальний комплекс компонентів, у тому числі, білки, пептиди, вітаміни та рослинні омолоджуючі 
речовини. Цей склад називається URBAN ANTI POLLUTION (Міське Анти-Забруднення) або Еко Серія, 
що передбачає наявність антиоксидантів і застосування методів з області багатопрофільної біології 
- для зміцнення захисного бар’єру шкіри та підвищення її пружності.
Справжній Флагман для усунення зморшок та інших вікових змін.
Активні компоненти: ДМАЕ (10%), альфа-ліполева кислота, гіалуронова кислота, олія жожоба, ри-
цинова олія, Вітамін Е, органічна олія насіння коноплі, олія огірка, аскорбінова кислота, олія меліси, 
олія шипшини, екстракт блакитної орхідеї, екстракт агави текуліни, пальмітол трипептид-38.
Показання: зморшки та в’ялість шкіри, наявність вікових змін та втрата пружності, сухість та нерів-
ний колір обличчя, для будь-якої шкіри.
Дія: надає потужний ліфтинг-ефект та розгладжує зморшки, глибоко зволожує та живить, зміцнює 
захисний барьєр шкіри та вирівнює колір обличчя.
Об’єм: 50 мл.

Сироватка для Миттєвого Ліфтингу та Звуження Пір – D. Immediate Аge-Less Serum DMAE Collection

Синергія унікальних компонентів, що входить до складу даного Препарату, сприяє миттєвому 
ліфтингу, освітленню та зволоженню шкіри. А також, запобігає появі перших ознак старіння та 
звужує пори. Може застосовуватись у коктейлі для Фракційної Мезотерапії та для зони навко-
ло очей.
Олія насіння Коноплі холодного віджиму - унікальна за своїм впливом завдяки наявності високоя-
кісних компонентів, таких як: жирні кислоти омега -3 та -6, білки, амінокислоти, мінерали та вітамі-
ни. Весь цей комплекс сприяє живленню клітин та зменшенню різних рівнів ушкодження шкіри.
DMAЕ – потужний антивіковий компонент, має різні антиоксидантні властивості. Сприяє зміц-
ненню та підтяжці шкіри, запобігає її обвисанню, підвищує еластичність та розгладжує зморш-
ки. А також, посилює ефект інших антиоксидантів, регулює работу сальних залоз та відновлює 
захисні функції шкіри.
МАР – стабільна формула Вітаміну С, зменшує глибину зморшок, відбілює вікові плями, приско-
рює синтез колагенових волокон, зміцнює стінки судин.
Відмінний засіб для миттєвого ліфтингу та зволоження.
Активні компоненти: гліцерин, ДМАЕ (3%), ксантанова камедь, феноксиетанол+каприловий 
гліколь+хлорфенезин, магнію аскорбіл фосфат (стабільна формула Вітаміну С), олія насіння ко-
ноплі, олія пеларгонії, молочна кислота (2%).
Показання: дряблість та зморшки, розширені пори, сухість та купероз, пігментація та в’ялість 
шкіри, порушення роботи сальних залоз, для всіх типів шкіри.
Дія: миттєвий ліфтинг-ефект та звуження пір, освітлює пігментні плями та розгладжує зморш-
ки, підвищує еластичність та пружність шкіри, регулює работу сальних залоз, надає оптималь-
не зволоження.
Об’єм: 30 мл.

Сироватка для потужного Ліфтінгу та оновлення – Lift Up Serum DMAE Collection
Інноваційна сироватка для потужного ліфтінгу та розгладження зморшок. Максимально допустима кон-
центрація ДМАЕ (10%), а також пептиди та антиоксиданти нового покоління, здатні не тільки розглади-
ти зморшки, а також ефективно коригувати овал обличчя, усуваючи гравітаційний птоз (опущення) як 
верхніх повік, так і нижньої третини обличчя. Ефект нагадує роботу пластичних хірургів, але Препарат 
здатний робити це без такого втручання. Може використовуватись у коктейлі для Фракційної Мезоте-
рапії. Потужні компоненти для ліфтингу та заповнення зморшок:
ДМАЕ – потужний компонент з яскраво вираженими антиоксидантними властивостями, що запобігає 
та усуває ознаки старіння. Ущільнює та підтягує шкіру, підвищує еластичність та розгладжує зморшки.
IDIALIFT – дипептид, спрямований на зниження впливу сили тяжіння на шкіру. Зміцнює обвислу шкіру, 
посилює синтез колагену та еластину.
Skin Tightener – комбінація рослинних та океанічних полімерів, які забезпечують миттєвий ліфтинг 
ефект. Сприяє підтримці рівня вологості та гладкості шкіри.
Ретинол - потужний компонент із широким спектром дії, що запобігає старінню, зменшує глибину 
зморшок та освітлює пігментні плями. Покращує еластичність шкіри та зменшує ефект фотостаріння, 
оновлює клітини та забезпечує тривалий результат.
Гіалуронова кислота – запобігає природній втраті вологи та заповнює зморшки зсередини.
Хочете отримати потужний ліфтинг та «вау ефект» - замовляйте Lift Up Serum.
Активні компоненти: ДМАЕ (10%), екстракт ламінарії, гідролізований рослинний протеїн, молочна кис-
лота (3%), дипептид-1, гіалуронова кислота, ретинол (0,5%), олія герані.
Показання: зморшки на обличчі та в орбітальній зоні, шиї та руках, птоз верхніх повік та втрата пруж-
ності, для всіх типів шкіри.
Дія: потужний ліфтинг-ефект, розгладжування та заповнення зморшок, корекція овалу обличчя та усу-
нення птозу, зволоження та оновлення шкіри.
Об’єм: 15 мл.

ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ТА КОРЕКЦІЇ ВІКОВИХ ЗМІН

, володіє багатою тексту-
рою та сприяє регенерації клітин шкіри, покращенню її зовнішнього вигляду та омолодженню. 

Дія Препарату спрямована на усунення та запобігання передчасному старінню шкіри, спричинено-
му екологічними проблемами та забрудненнями навколишнього середовища, синьому випромі-
нюванню, що походить від електронних пристроїв, а також віж різних стресів. Продукт містить 
унікальний комплекс компонентів, у тому числі, білки, пептиди, вітаміни та рослинні омолоджуючі 

 (Міське Анти-Забруднення) або Еко Серія, 
що передбачає наявність антиоксидантів і застосування методів з області багатопрофільної біології 

ДМАЕ (10%), альфа-ліполева кислота, гіалуронова кислота, олія жожоба, ри-
цинова олія, Вітамін Е, органічна олія насіння коноплі, олія огірка, аскорбінова кислота, олія меліси, 
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Сироватка для Ліфтингу із Золотими плавленими Нитками – Melting Gold Thread Gold Collection 24K

Сироватка для розгладження зморшок та глибокого зволоження. Поєднання низькомоле-
кулярної Гіалуронової кислоти, Пептидного комплексу та Золотих плавлених Ниток (біозо-
лото), дозволяють ефективно вирішувати проблему вікових змін та сухості шкіри, а також 
втрату пружності та еластичності. Препарат швидко та ефективно вбирається у шкіру, на-
дає миттєвий ефект ліфтингу, підвищення пружності та освітлення шкіри обличчя.
Технологія розробки хелатного (біозолота) дозволяє забезпечувати клітини шкіри необ-
хідними амінокіслотами та мікроелементами, які часто страждають від вільних ради-
калів та зниження їх метаболізму. Золото є потужним антиоксидантом та провідником 
для активних інгредієнтів у складі формул препаратів, приймає участь у окислювальних 
та відновлюючих процессах роботи клітин шкіри. Все це дозволяє відновити природній 
метаболізм клітин, надавати оптимальне зволоження та відновлення шкіри, вирівнюва-
ти колір та тон обличчя, а також уповільнює процеси старіння. Тож ця сироватка – це про 
молодість, оптимальне зволоження та сяйво вашої шкіри.
Активні компоненти: гіалуронова кислота, гліцерин, пальмітол трипептид-1+три-
пептид-7, екстракт кореня цикорію, біозолото, альгінат кальцію, Вітамін С, морські водо-
рості(агар), пантенол, триетаноламін.
Показання: наявність зморшок та сухість шкіри, втрата пружності та еластичності, купе-
роз, нерівний тон та колір обличчя, для всіх типів шкіри.
Дія: зволожує та розгладжує зморшки, зміцнює стінки судин, ущільнює шкіру та освіт-
лює, відновлює клітинний метаболізм.
Об’єм: 50 мл.

Сироватка – Філлер для Заповнення Зморшок на основі Чорної Ікри – Caviar Fast Wrinkle Filler

Сироватка-філлер для заповнення зморшок зсередини та підвищення щільності шкіри. 
Препарат має комплекс пептидів, Вітамінів, мінералів та рослинних компонентів, які 
сприяють швидкому підвищенню пружності шкіри, її зволоженню, зміцненню стінок 
судин та покращує колір обличчя. Може використовуватись у коктейлі для Фракційної 
Мезотерапії та для зони навколо очей.
Екстракти чорної ікри, які є природними біо-міметичними пептидами, у синергії із ефек-
тивними компонентами дозволяють усувати вікові зміни «прямо на ваших очах». Сиро-
ватка-філлер - це помітне та швидке заповнення зморшок, а також підвищення пруж-
ності вашої шкіри. 
Активні компоненти: пептид біоміметик (ізілянс), екстракт морських водоростей, леци-
тин, трипептид-10, цитрулін, триетаноламін+феноксиетанол+каприловий гліколь, сіль 
мертвого моря, екстракт дуналіели саліни, гіалуронова кислота, олія обліпихи та бораго
Показання: зморшки та дряблість шкіри, втрата пружності та еластичності, наявність та 
профілактика вікових змін, для всіх типів шкіри.
Дія: заповнює зморшки зсередини, підвищує щільність та еластичність шкіри, зволожує 
та заспокоює, має антиоксидантну дію.
Об’єм: 30 мл.

Сироватка для Освітлення, Ліфтингу та Регенерації – Deep Repair Whitening Serum
Препарат розроблений для освітлення шкіри та корекції шкірних покривів. Комплекс ак-
тивних речовин ефективно освітлює шкіру, стимулює процеси регенерації та розгладжує 
шрами, покращує тонус та сприяє її омолодженню. Сироватка може застосовуватися для 
Фракційної Мезотерапіі у вирішенні таких проблем як: усування рубців, стрій та шрамів 
при постакне, а також для освітлення шкіри. Також, ефективно застосовується при терапії 
Акне та Постакне, для усунення гіперкератозу та одночасно вікових змін. Баготофунк-
ціональний препарат із гарантованим результатом. Надійний засіб для інтенсивного та 
швидкого оновлення шкіри, а також її омолодження.
Активні компоненти: бутилен гліколь, гліколева кислота (8%), триетаноламін, койева 
кислота (2%), альфа арбутин, молочна кислота (5%), саліцилова кислота (1%).
Показання: пігментація, зморшки, нерівний колір та рельєф обличчя, гіперкератоз, на-
явність вікових змін, акне та постакне, рубці, стрії, шрами, для всіх типів шкіри.
Дія: освітлює шкіру та пігментні плями, вирівнює колір та рельєф обличчя, стимулює ре-
генерацію шкірних покривів, розгладжуючи рубці, стрії та шрами, має антисептичну та 
антиоксидантну дію.

Об’єм: 30 мл.
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Сироватка «Мезотокс» для Миттєвого Ліфтінгу та Звуження пір – Medi Classic + Beauty Mezotox Serum

Потужна формула Сироватки, виготовлена із застосуванням інноваційної технології, містить активні 
компоненти, підібрані на основі прогресивного підходу в Косметології. Комплекс Пептидів та унікаль-
них рослинних компонентів дозволяє отримати Сироватку Нового Покоління. Препарат помітно ско-
рочує глибину зморшок, надає шкірі обличчя еластичність і пружність, а також має негайний ефект 
ліфтингу і звуження пір. Ефективно використовується для Фракційної Мезотерапії.
Екстракт Агави Текуліни – новітний, біологічний компонент, який за своїми властивостями та діями дуже 
схожий на гіалуронову кислоту, та навіть перевершує її за деякими показниками, у тому числі завдяки 
своїй натуральності та здатності вирівнювати рельєф шкіри. Сироватка Мезотокс – це потужний ліфтинг, 
глибоке зволоження та гладенька шкіра.
Активні компоненти: екстракт агави текуліни, гіалуронова кислота, трипептид-38, трипептид-2, 
екстракт кори акації ленкоранської, дипептид-1.
Показання: зморшки та в’ялість шкіри, сухість та втрата пружності, розширені пори, нерівний колір та 
рельєф обличчя, для всіх типів шкіри.
Дія: глибоке зволоження та потужний ліфтинг-ефект, розгладжування зморшок і звуження пір, підви-
щення пружності та еластичності, синтез колагену та відновлення водного балансу.
Об’єм: 30 мл.

Сироватка для заповнення Зморшок та Оновлення на основі Фіто - Стовбурних клітин – 
PHYTO STEM CELL Face Serum ReBorn Collection

Унікальна «біоенергетична» сироватка, що отримується за технологією рослинних стовбурових клітин. Її 
компоненти з кореня Центелла Реверса поєднуються з факторами росту EGF, що працюють на клітинному 
рівні, для оновлення, омолодження структури шкіри та корекції її дефектів, що накопичуються. Спостері-
гається вирівнювання глибоких зморшок на рівні «мульти пауер», зменшення складної пористості, поси-
лення природного зволоження для довготривалої підтяжки та ущільнення. Служить природною альтер-
нативою інтенсивних процедур та відмінним засобом для пролонгації результату. 
Синергія унікальних компонентів, які роблять цю сироватку “реконструктором зморшок”:

- Біоактивні пептиди – для ослаблення гіпертонусу м’язів обличчя
- Технологія філерів нового покоління для вирівнювання глибоких зморшок
- Inst Tight TM (Інст Тайт) для підтяжки та ущільнення
- Амінокислоти для посилення зволоження та стимулювання вироблення колагену та еластину
- Екстракт адаптогенних лікарських рослин, що використовуються у фітотерапії для заспокоєння
  шкірних подразнень
- Екстракт матчу, олія моринги, екстракт каму-каму, екстракт арніки та бакучіолу

Активні компоненти: центелла Реверса, бакучіол, транексамова кислота, аргінін, гіалуронова кисло-
та, олія троянди, олія насіння конопель, екстракт кореня солодки, олія моринга, екстракт каму-каму, 
олія герани, екстракт камелії, екстракт гледичії тернистої, біо модифікована форма фолієвої кисло-
ти, поліпептид-11, олігопептид-2, олігопептид-1, ацетил гексапептид-8, пальмитоил трипептид-38, 
екстракт агави текуліни, екстракт гірської арніки, екстракт білоквітника літнього (міорелаксант).
Показання: глибокі зморшки, дряблість та в’ялість шкіри, розширені пори, сухість та подразнення, чут-
ливість та схильність до алергічних реакцій.
Дія: розгладжує та заповнює зморшки, підвищує пружність та еластичність, вирівнює рельєф та звужує 
пори, зволожує, знімає запалення та подразнення. 
Объем: 30 мл.

Інноваційний препарат для Оновлення, Ліфтингу та Освітлення - BIO PLACENTA CREAM ReBorn Collection

Потужний унікальний крем (PRO-AGING), що отримується за технологією рослинних стовбурових клітин 
із кореня Центелла Реверса (Centella Reverca). Його активна дія впливає на усі процеси оновлення шкіри, 
уповільнює появу ознак старіння та запобігає дефектам проблемної шкіри на клітинному рівні. В енерге-
тичну формулу включено рослину Псоралея, що сприяє виробленню колагену та є джерелом Бакучіолу, а 
також лікарські рослини у комбінації з кислотами для освітлення плям на шкірі. Комбінація з факторами 
росту EGF, біологічною плацентою та додатковими компонентами – філерами, що сприяють інтенсивному 
відновленню структури шкіри та є активною альтернативою різних косметичних процедур.
    Синергія унікальних компонентів, які роблять цей препарат Неперевершеним:

-Лікарські рослини, що мають властивості відновлення шкіри
-Стовбурові клітини кореня Центелла Реверса - містять біологічну плаценту
-Мікро-філерна технологія для підтяжки та ущільнення
-Екстракт солодки – антиоксидант, що сприяє освітленню
-Біо плацента – комбінація факторів зростання нових молодих клітин шкіри
-Ферулова кислота - виробляється з рисових висівок і лікує різні плями на шкірі
-Бакучіол – природній аналог Ретинолу, компонент з широким спектром дії без подразнень

Активні компоненти: ферулова кислота, екстракт алое, гіалуронова кислота, бакучіол, транексамова 
кислота, центелла Реверса, ніацинамід, олія ши, олія насіння конопель, сквалан, олія герані та моринги, 
Вітамін Е, алантоїн, аргінін, екстракт кореня солодки, олія троянди , екстракт клену, екстракт полину, 
екстракт каму-каму, стеаринова кислота, екстракт арніки, біо модифікована форма фолієвої кислоти, 
поліпептид-1, олігопептид-2, олігопептид-1, поліпептид-9.
Показання: зморшки та пігментація, порушення захисного бар’єру та ліпідного балансу, в’ялість та 
втрата пружності, нерівний колір обличчя та гіперкератоз, для всіх типів шкіри.
Дія: розгладжує зморшки та освітлює пігментні плями, підвищує пружність та еластичність, стимулює клітин-
не оновлення та забезпечує гладкість шкіри, відновлює захисні бар’єрні функції шкіри та ліпідний баланс.
Увага: Уникайте контакту з очима, не ковтати. Не застосовувати на відкриті рани. Зберігати у недоступ-
ному для дітей місці. Зберігати у сухому місці при температурі 15-30 C. 
Об’єм: 50 мл.



38



39

ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ФРАКЦІЙНОЇ МЕЗОТЕРАПІЇ
Сироватка для Ліфтінгу та Оновлення Клітин – Cell Renewal

Особливий комплекс, в основі якого є похідні ключових молекул, відповідальних за функ-
ціонування клітин. Доведено, що препарат стимулює обмін речовин та зменшує сліди 
передчасного старіння. Ефективно застосовується у коктейлі для Фракційної Мезотерапії.
Дерево Секвойя Вічнозелена, із якого технологи SRcosmetics вдалося отримати рослинні 
стовбурні клітини, є єдиним самим великим деревом у світі, яке може досягати по висоті 
до 120 метрів, а у діаметрі – більше 11 метрів. Тож стовбурні клітини цього унікального 
дерева стимулюють оновлення клітин шкіри, а також відновлюють її захистні функції. А 
у синергії із ДМАЕ та іншими сучасними компонентами, надауть відчутний та помітний 
ліфтинг ефект, а також підвищують пружность шкіри та її еластичність. Унікальний про-
дукт для омолодження та ліфтингу від дарів природи та геніальності технологів. 
Активні компоненти: екстракт годжі, ДМАЕ (2%), молочна кислота, гліколева кислота 
(1%), пантенол, Вітамін Е, гліцерин, гідролізат протеїнів кунжуту, стовбурні клітини, паль-
мітол трипептид-38, дегідролимонна кислота, бензоїєва кислота.
Показання: зморшки та в’ялість шкіри, втрата пружності та еластичності, нерівний та 
тьмяний колір обличчя, сухість шкіри.
Дія: заповнює зморшки та стимулює оновлення клітин, вирівнює тон та колір обличчя, 
стимулює ріст нових молодих клітин.
Об’єм: 50 мл.

Сироватка – Філлер для Заповнення Зморшок на основі Чорної Ікри – Caviar Fast Wrinkle Filler

Сироватка-філлер для заповнення зморшок зсередини та підвищення 
щільності шкіри. Препарат має комплекс пептидів, Вітамінів, мінералів та 
рослинних компонентів, які сприяють швидкому підвищенню пружності 
шкіри, її зволоженню, зміцненню стінок судин та покращує колір обличчя. 
Може використовуватись у коктейлі для Фракційної Мезотерапії та для 
зони навколо очей.
Екстракти чорної ікри, які є природними біо-міметичними пептидами, у 
синергії із ефективними компонентами дозволяють усувати вікові зміни 
«прямо на ваших очах». Сироватка-філлер - це помітне та швидке за-
повнення зморшок, а також підвищення пружності вашої шкіри. 
Активні компоненти: пептид біоміметик (ізілянс), екстракт морських во-
доростей, лецитин, трипептид-10, цитрулін, триетаноламін+феноксиета-
нол+каприловий гліколь, сіль мертвого моря, екстракт дуналіели саліни, 
гіалуронова кислота, олія обліпихи та бораго.
Показання: зморшки та дряблість шкіри, втрата пружності та еластичності, 
наявність та профілактика вікових змін, для всіх типів шкіри.
Дія: заповнює зморшки зсередини, підвищує щільність та еластичність 
шкіри, зволожує та заспокоює, має антиоксидантну дію.
Об’єм: 30 мл.

Сироватка для Освітлення, Ліфтингу та Регенерації – Deep Repair Whitening Serum

Препарат розроблений для освітлення шкіри та корекції шкірних покривів. Комплекс ак-
тивних речовин ефективно освітлює шкіру, стимулює процеси регенерації та розгладжує 
шрами, покращує тонус та сприяє її омолодженню. Сироватка може застосовуватися для 
Фракційної Мезотерапіі у вирішенні таких проблем як: усування рубців, стрій та шрамів 
при постакне, а також для освітлення шкіри.
Також, ефективно застосовується при терапії Акне та Постакне, для усунення гіперке-
ратозу та одночасно вікових змін. Баготофункціональний препарат із гарантованим 
результатом. Надійний засіб для інтенсивного та швидкого оновлення шкіри, а також 
її омолодження.
Активні компоненти: бутилен гліколь, гліколева кислота (8%), триетаноламін, койева 
кислота (2%), альфа арбутин, молочна кислота (5%), саліцилова кислота (1%).
Показання: пігментація, зморшки, нерівний колір та рельєф обличчя, гіперкератоз, на-
явність вікових змін, акне та постакне, рубці, стрії, шрами, для всіх типів шкіри.
Дія: освітлює шкіру та пігментні плями, вирівнює колір та рельєф обличчя, стимулює ре-
генерацію шкірних покривів, розгладжуючи рубці, стрії та шрами, має антисептичну та 
антиоксидантну дію.
Об’єм: 30 мл.                  
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Сироватка «Мезотокс» для Миттєвого Ліфтінгу та Звуження пір – Medi Classic + Beauty Mezotox Serum

Потужна формула Сироватки, виготовлена із застосуванням інноваційної 
технології, містить активні компоненти, підібрані на основі прогресивно-
го підходу в Косметології. Комплекс Пептидів та унікальних рослинних 
компонентів дозволяє отримати Сироватку Нового Покоління. Препарат 
помітно скорочує глибину зморшок, надає шкірі обличчя еластичність і 
пружність, а також має негайний ефект ліфтингу і звуження пір. Ефективно 
використовується для Фракційної Мезотерапії.
Екстракт Агави Текуліни – новітний, біологічний компонент, який за своїми 
властивостями та діями дуже схожий на гіалуронову кислоту, та навіть пере-
вершує її за деякими показниками, у тому числі завдяки своїй натуральності 
та здатності вирівнювати рельєф шкіри. Сироватка Мезотокс – це потужний 
ліфтинг, глибоке зволоження та гладенька шкіра.

Активні компоненти: екстракт агави текуліни, гіалуронова кислота, три-
пептид-38, трипептид-2, екстракт кори акації ленкоранської, дипептид-1.

Показання: зморшки та в’ялість шкіри, сухість та втрата пружності, розши-
рені пори, нерівний колір та рельєф обличчя, для всіх типів шкіри.

Дія: глибоке зволоження та потужний ліфтинг-ефект, розгладжування 
зморшок і звуження пір, підвищення пружності .

Об’єм: 30 мл.

Нічний Набір для Ліфтінгу та Регенерації із Серії на основі Чорної Ікри – Face Lift Stretch Lift & Peel / 
Caviar EGF Night Repair Eye & Neck

1. Інтенсивна Сироватка для глибокої Регенерації та Ліфтінгу – Face Lift
Унікальний засіб для глибокої регенерації, заповнення зморшок, освітлення 
пігментації та підвищення тонусу шкіри. Препарат збагачений запатентова-
ним зволожуючим комплексом Aquaxyl та активним Вітаміном А. Унікаль-
ність та ефективність комплексу посилюється за допомогою додавання 
чистої гіалуронової кислоти. Стимулює глибоку регенерацію епідермісу, 
що сприяє освітленню та надає потужний ліфтинг ефект. Може використо-
вуватись для Фракційної Мезотерапії.
Сироватка надає відмінний та помітний ліфтинг ефект вже після першого 
застосування. Призначається виключно Експертом SRcosmetics через його 
активну та інтенсивну дію. Значну терапевтичну дію надає саме Ретинол у 
складі формули, та надає помітний пролонгований результат. СПФ захист 
– обов’язково!! Відмінний препарат для швидкого оновлення та регене-
рації шкіри.

Активні компоненти: гідролат гіалуронової кислоти, гліцерин, пантенол, 
метилглюцет, гіалуронова кислота, триетаноламін, Ретинил Пальмітат (3%).

Показання: зморшки та пігментація, сухість та наявність вікових змін, 
гіперкератоз та нерівний рельєф шкіри, підходить для всіх типів шкіри.

Дія: розгладжування зморшок та глибока регенерація, освітлює пігмен-
тацію та вирівнює рельєф обличчя, надає потужний та помітний ліфтинг 
ефект, зволожує та оновлює шкіру.

Об’єм: 20 мл.

2. Нічна Відновлююча сироватка для зони навколо Очей та Шиї на основі Чорної Ікри – Caviar EGF 
Night Repair Eye & Neck  10 ml

ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ФРАКЦІЙНОЇ МЕЗОТЕРАПІЇ
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Нічна Відновлююча сироватка для зони навколо Очей та Шиї 
на основі Чорної Ікри – Caviar EGF Night Repair Eye & Neck
Бархатиста Сироватка на основі унікальної формули, яка включає гіалуро-
нову кислоту нового покоління та активний екстракт чорної ікри. Препарат 
ущільнює волокна колагену та стимулює синтез нових, завдяки цьому від-
бувається негайне ущільнення шкіри в області очей та шиї, і як наслідок 
– розгладжування зморшок. Ефективно використовується для Фракційної 
Мезотерапії.
EGF (епідермальний фактор росту) – натуральний компонент, який сти-
мулює регенерацію клітин на базальному рівні та допомогає вирівнювати 
рельєф шкіри при Постакне, а також після різних механічних чи фізичних 
пошкоджень. Підвищує пружність та еластичність шкіри та надає їй при-
родного сяйва. Сироватка EGF – оптимальне рішення для усунення зморо-
шок, вирівнювання рельєфу та зволоження шкри.
Активні компоненти: гіалуронова кислота, бутилен гліколь, пантенол, EGF 
(епідермальний фактор росту), лактат натрію, алантоїн, екстракт чорної 
ікри.
Показання: сухість та наявність вікових змін в орбітальній зоні, не рівний 
рельєф та колір обличчя, для всіх типів шкіри.
Дія: глибоке зволоження та заповнення зморшок зсередини, підвищення 
пружності та еластичності шкіри в орбітальній зоні, терапія Постакне.
Об’єм: 15 мл.

Антивікова Сироватка на основі Гіалуронової Кислоти та Екстракту Імбиру – Pure Hyaluronon & Ginger Essence

Препарат інтенсивно зволожує та зменшує глибину зморшок. Активні ком-
поненти сприяють концентрації вологи в епідермісі, забезпечуючи опти-
мальний рівень водного балансу. Завдяки високому вмісту гіалуронової 
кислоти у складі, відбувається синтез нових колагенових та еластинових 
волокон. Підвищує імунні властивості шкіри та сприяє усуненню різних за-
пальних процесів, завдяки вмісту у складі екстракту імбіру. 
Препарат активно використовується у коктейлях для Фракційної Мезоте-
рапії для швидкого відновлення водного балансу, заповнення зморшок, 
підвищує пружність та вирівнює рельєф шкіри. Ефективна Сироватка для 
усунення вікових змін та ідеального зволоження. 
Активні компоненти: низькомолекулярна гіалуронова кислота, гліцерин, 
пантенол, лецитин, трипептид-10, цитрулін, триетаноламін, феноксиета-
нол+каприловий гліколь+хлорфенезин, екстракт імбиру.
Показання: сухість та неровний рельєф шкіри, зморшки та в’ялість, пору-
шення роботи сальних залоз та запальні процеси шкіри (акне або роза-
цеа), для всіх типів шкіри.
Дія: інтенсивне зволоження та заповнення зморшок, підвищує пружність 
та еластичність шкіри, запобігає появі перших ознак старіння, антиок-
сидантна та себорегулююча дія, підвищує імунні та захисні властивості 
шкіри.
Об’єм: 30 мл

Мезоролер для Домашнього використання – Mezo-Roller Therapy
Терапевтичний прилад для усунення Шкірних Дефектів та 
ознак старіння шкіри

Титанові позолочені голки та оптимальна їх глибина забезпечують безпеч-
не та довгострокове використання Мезоролеру. У поєднанні із відповід-
ним препаратом (індивідуальна сироватка) допомагає досягти бажаного 
результату. Призначається професіоналом!
Переваги Лікування:

 − Безпечне використання у домашньому догляді;
 − Впровадження цільових компонентів для покращення текстури шкіри;
 − Скорочення великих та дрібних зморшок;
 − Істотне покращення зовнішнього вигляду рубців акне / слідів під-

тяжок / розтяжок;
 − Освітлення пігментних плям у комбінації з відповідним препаратом;
 − Стимулювання росту волосся на шкірі голови

ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ФРАКЦІЙНОЇ МЕЗОТЕРАПІЇ
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Зволожуючий Крем для Омолодження шкіри на основі Перлин та Золота – Rejuvenation Cream Pearl&Gold

Комбінація унікальних компонентів для покращення текстури шкіри надає їй 
здорового вигляду, зволожує та живить шкіру. Збагачений гіалуроновою кисло-
тою для максимального зволоження та регуляції водного балансу шкіри. Усуває 
сухість та зберігає оптимальний рівень вологи у шкірі. Має заспокійливу та від-
новлюючу дії після інтенсивних процедур або тривалоги перебування на сонці.
Надійний засіб для сухої, подразненої та пошкодженої шкіри.
Активні компоненти: гіалуронова кислота, гліцерин, пантенол, камедь сене-
гальської акації, гідролізат мукополісахариду, перлинний порошок, діоксид 
титану, алантоїн.
Показання: суха та подразнена шкіра, патологічна сухість або лущення, нерів-
ний колір та тон обличчя.
Дія: глибоко зволожує, робить шкіру гладкою та шовковистою, надає омолод-
жуючу та відновлюючу дію, регулює секрецію сальних залоз.
Об’єм: 50 мл.

Зволожуючий Денний крем для Ліфтінгу та Відновлення – Ревіталізант на основі Чорної Ікри – 
Caviar Hydra Lift Cream Total Revitalizer

Багатий зволожуючий крем для відновлення та омолодження шкіри. До складу препарату вхо-
дять три найактивніші компоненти: альфа-ліпоєва кислота (АЛК), сквален та Вітамін Естер-Сі. 
Ефективна формула Препарату заспокоює, зволожує, освітлює шкіру та розгладжує зморшки. 
Ніжна та легка консистенція дозволяє відчувати певну легкість, зволоження та ліфтинг ефект. 
Екстракти чорної ікри стимулюють оновлення клітин, що дозволяє вирівнювати рельєф шкіри, 
підвищувати її пружність та еластичність. Інноваційна форма Вітаміну С надає потужну антиок-
сидантну дію, підвищує захисні функції шкіри та зміцнює стінки судин при Куперозі. Препарат 
ефективний не лише для обличчя, а також і для зони навколо очей, шиї та декольте. Вирівнює 
колір обличчя, відновлює оптимальний баланс для зволоження шкіри, надає їй бархатистості та 
природного бликсу. Ідеальний Денний крем для зволоження та омолодження.
Активні компоненти: сквален, гліцерин, альфа-ліполева кислота, Вітамін В3, ланолін, аскор-
біл тетраізопальмітат (Естер-Сі), екстракт ромашки, Вітамін Е, алантоїн, ксантанова камедь, 
екстракт алоє, гліціризат калію, гіалуронова кислота, бісабалол, лактоферин, пальмітол три-
пептид-38, дегідролімонна кислота, бензоїєва кислота, екстракт чорної ікри.
Показання: сухість та в’ялість шкіри, нерівний та тьмяний колір обличчя, профілактика та на-
явність вікових змін, ламкість судин, для будь-якого типу шкіри.
Дія: глибоко зволожує та заспокоює шкіру, зменшує глибину зморшок та покращує еластичність 
шкіри, забезпечує оптимальний баланс зволоження та тотальне відновлення шкіри, зміцнює 
стінки судин, вирівнює колір і тон обличчя.
Об’єм: 50 мл.

Нічний Поживний та Відновлюючий Крем на основі Чорної Ікри – Саviar Repairing Cream

Активний Нічний живильний та відновлюючий препарат, що стимулює регенерацію та від-
новлення шкіри зсередини, дозволяє вашій шкірі відновити себе, навіть коли ви спите. Кож-
не «зерно ікри» містить речовину, що сприяє зростанню та поділу нових молодих клітин. 
Препарат глибоко живить, підвищує щільність шкіри та надійно захищає у холодну пору 
року. Бездоганно відновлює шкіру під час та після різних інтенсивних процедур, які роблять-
ся курсом, наприклад, Пілінгі, Апаратні та Лазерні шліфовки, Фракційна Мезотерапія, тощо.
«Зерна ікри» - це інкапсульовані активні компоненти у вигляді гранул чорної ікри, до скла-
ду яких входять амінокислоти, білки, протеіни та екстракти чорної ікри. Завдяки запатенто-
ваній від SRcosmetics Технології Slow Release System, капсули легко тають від температури 
нашої шкіри та повільно вивільнюються активні речовини, які ідеально поглинаються на-
шою шкірою та надають комплексний Терапевтичний ефект. Препарат швидко відновлює 
захисні та бар’єрні функції шкіри, а також гидроліпідний баланс. Усуває запалення, сухість, 
подразнення та зміцнює стінки судин при Куперозі. Ідеальний продукт для відновлення 
та захисту вашої шкіри. 
Активні компоненти: ацетил гексапептид-3, олія ши, гліцерин, олія солодкого мигдалю, 
сквален, гідролізований протеїн, екстракт чорної ікри, олія календули, алантоїн, убіхінон 
(коензим) Q10, екстракт томату, молочна та фітинова кислота.
Показання: сухість та в’ялість шкіри, лущення та подразнення, профілактика та наявність 
вікових змін, купероз, порушення гідро ліпідної мантії та захисних функцій шкіри, для 
будь-якого типу шкіри, крім жирної.
Дія: живить та відновлює глибокі шари шкіри, стимулює синтез колагену та зростання но-
вих молодих клітин, підвищує щільність та пружність шкіри, усуває запалення, гіперчут-
ливість та подразнення, захищає та зміцнює стінки судин.
Об’єм: 50/250 мл.

ПОЖИВНІ, ЗВОЛОЖУЮЧІ ТА ВІДНОВЛЮЮЧІ ПРЕПАРАТИ
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Універсальний Поживний та Відновлюючий Препарат (працює 24 години) – Refiner DMAE Collectiоn

Універсальний Препарат для усунення різних естетичних недоліків та омо-
лодження шкіри. Завдяки синергії ефективних та унікальних компонентів 
препарат зміцнює шкірний тонус, вирівнює та розгладжує зморшки, усу-
ває різні запалення та подразнення, захищає та зміцнює стінки судин при 
Куперозі та Розацеа, уповільнює процеси старіння.
Препарат ефективно живить і пом’якшує шкіру, підтримує та відновлює 
оптимальний рівень вологи, гідро ліпідну мантію та захисні функції шкіри. 
Ефективний для запобігання розтяжок на шкірі у період вагітності, а також 
за їх наявності. Відновлює та заспокоює запалену та подразнену шкіру. 
Засіб може використовуватися як денний так і нічний. Його дія, консистен-
ція, ефективність та відчуття, підкорюють навіть найвибагливіших спожи-
вачів. Refiner - Косметичний Шедевр від SRcosmetics!
Активні компоненти: ізогексадекан, пропілен гліколь, бджолиний віск, 
Вітамін Е, алантоїн, олія насіння конопель, олія геранії, ДМАЕ (3%), молоч-
на кислота (2%).
Показання: сухість та подразнення шкіри, сезонні дерматити, нерівний 
колір та тон обличчя, перші ознаки старіння та втрата еластичності, купе-
роз, розтяжки на шкірі, підвищена чутливість шкіри.
Дія: усуває подразнення та запалення, відновлює власні ресурси шкіри 
для її омолодження та захисту, розгладжує зморшки, захищає клітини від 
вільних радикалів та негативного впливу навколишнього середовища, має 
антиоксидантну та заспокійливу дію, живить та пом’якшує шкіру, віднов-
лює гідро ліпідний барьєр.
Об’єм: 50 мл.

Терапевтичний, Відновлюючий та Заспокійливий препарат Швидкої дії – D. Herbal Medi –                                                         
Calm Cream Forte DMAE Collectiоn

Препарат №1 для швидкого відновлення, заспокоєння, лікування та 
загоєння шкіри. Ambulance – Швидка Допомога у пляшці. Цей засіб 
обов’язково повинен бути у кожного Фахівця у кабінеті для швидкого за-
спокоєння та відновлення шкіри при опіках, подразненнях, почервоніннях 
та інших нестандартних реакціях шкіри.
Унікальність Препарату полягає у його потужній регенераційній дії, а також у 
його винятковій заспокійливій та зволожуючій здатності. Його синергетичні 
компоненти сприяють швидкому зменшенню різних рівнів подразнення та 
запалення шкіри, та поверненню її до нормальних функцій.
Препарат збагачений унікальною формулою рослинного екстракту азіат-
ської центелли (Centella asiatica), яка відома в медичному світі своїми 
терапевтичними якостями для різних проблем шкіри. Цей екстракт до-
помагає покращити «коригуючу» здатність шкіри обличчя та тіла при її 
пошкодженні.
Крім того, до складу крему входять олія макадами, що містить омега 3 і 
6 для живлення та відновлення шкірного покриву, Вітамін B5 для змен-
шення почервоніння та подразнення шкіри, а також Бісаболол, що надає 
заспокійливу дію. Підходить для всіх типів шкіри. Можна використовувати 
для дітей віком від 6 місяців.
Ефективний та Надійний препарат швидкої дії для чутливої, подразненої, 
проблемної та запальної шкіри.
Активні компоненти: пантенол (Вітамін В5), Вітамін Е, гліцерин, екстракт 
центели азіатської, лимонна кислота, оксид цинку, олія конопляного на-
сіння, ксантанова камедь, бісаболол, алантоїн, ДМАЕ.
Показання: будь-які почервоніння та запалення, подразнення та різно-
манітні дерматити, після травмуючих процедур, укуси, порізи, опіки, трі-
щини, механічні пошкодження та синці, псоріаз, екзема, себорея, гіпер-
чутливість шкіри та її схильність до алергічних реакцій, пітниця у дітей 
віком від 6-ти місяців, для всіх типів та стану шкіри.
Дія: швидко заспокоює та усуває подразнення, знімає різні почервоніння 
та запалення, зволожує та загоює будь-які ушкодження шкіри, відновлює 
її захисні бар’єрні функції та гідроліпідний баланс.
Об’єм: 50 мл.

ПОЖИВНІ, ЗВОЛОЖУЮЧІ ТА ВІДНОВЛЮЮЧІ ПРЕПАРАТИ
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Терапевтичний Крем для Зволоження та Захисту на основі Полуниці – Active Strawberry Moisturiser SPF 30

Терапевтичний Зволожуючий Препарат з коригуючим ефектом та фактором захисту SPF 30. 
Крем збагачений молочною есенцією та активними екстрактами полуниці (гранули полуниці), 
насичує шкіру великою кількістю зволожуючих речовин, вітамінів та активних мінеральних до-
бавок. Така синергія надає відмінний Терапевтичний ефект для проблемної, жирної шкіри, а 
також для Лікування Акне. Надає оптимальне зволоження, регулює работу сальних залоз та 
захист від УФ променів.
Даний склад миттєво покращує текстуру шкіри та стимулює зростання нових та здорових клітин 
шкіри. Містить натуральний зволожуючий комплекс (РСА), який поєднує амінокислоти та АНА 
– кислоти. Робить шкіру матовою та доглянутую. Не обтяжує обличчя протягом дня, ідеально 
підходить як основа під макіяж та робить вашу шкіру бездоганною. Ідеальний денний продукт 
для будь-якого типу шкіри, особливо для проблемної.
Активні компоненти: каприлік/каприк тригліцерид, олія бораго, сечовина, натрієва сіль (PCA), 
сорбітол, гідролізат фруктози, протеїн пшениці, гліцин, лізин, яблучна кислота+винна+ци-
трієва+лимонна+гліколева+молочна, бензофенон-3, діоксид титану, пантенол, гіалуронат на-
трію, гліцерин, Феноксиетанол+Каприловий гліколь+Хлорфенезин, екстракт полуниці, Вітамін 
Е, бісаболол, ретиніл пальмітат (0,5%).
Показання: акне та постакне, порушення секреції сальних залоз, гіперкератоз та жирність 
шкіри, не рівний колір та тон обличчя, всі типи шкіри.
Дія: терапія акне та постакне, зволожує та нормалізує секрецію сальних залоз, регенерація 
нових клітин, омолоджуює та надає природнього сяйва шкірі, вирівнює колір та тон обличчя, 
робить її матовою та доглянутою, надійний захист від УФ променів.
Об’єм: 50 мл.
Терапевтичний, Зволожуючий та Відновлюючий препарат на основі азіатського дерева «Танака» –
Thanaka Moisturizer SPF 50

Терапевтичний зволожуючий Препарат на основі Азіатського дерева Танака. Містить натуральні 
лікарські речовини, вітаміни та комплекс кислот. Підвищує тонус та текстуру шкіри, сприяє її 
оптимальному зволоженню та захисту. Відновлює шкіру після інтенсивних процедур, опіків та 
будь-яких пошкоджень шкіри, а також відмінно підходить для щоденного домашнього застосу-
вання. Містить натуральний зволожуючий комплекс (NMF), який поєднує у собі амінокислоти, 
альфа-гідроксильні кислоти, PCA натрію та сечовини. У синергії це дозволяє швидко відновлю-
вати захістний барьєр шкіри та гідроліпідну мантію.
Не зважаючи на досить високий фактор захисту спф 50, препарат не обтяжує обличчя та не 
призводить до жирного блиску. Комплексно відновлює, зволожує та надійно захищає вашу 
шкіру, навіть у самих спекотніх країнах світу. Ідеальний препарат для професіного та щоден-
ного використання.
Активні компоненти: олія бораго, сечовина+глюкоза+sodium PCA (натуральний зволожуючий 
фактор)+сорбітол+протеїн, глюконат натрію, гліцин+лізин+яблучна кислота+винна+лимон-
на+молочна+гідроксид натрію+гідроксід калію, діоксид титану, пантенол, гіалуронат натрію, 
екстракт дерева Танака, Вітамін Е, бісаболол, ретиніл пальмітат.
Показання: суха та пошкоджена шкіра, порушені захисні функції та водний баланс, після інтен-
сивних процедур, для професійного та щоденного застосування.
Дія: глибоко зволожує та швидко відновлює шкіру, надійно захищає від УФ променів та негатив-
ного впливу навколишнього середовища, вирівнює колір обличчя.
Об’єм: 50/250 мл.

Терапевтичний препарат з Матуючим ефектом для Зволоження, Відновлення та Захисту spf 50 –                                                                                             
Demi Make Up Moisturizer Luminizer UVA/UVB 50

Зволожуючий Терапевтичний Препарат, що оптимально зволожує та заспокоює шкіру, вирів-
нює її тон та колір обличчя. Чудово підходить для відновлення шкіри після інтенсивних про-
цедур та пластичних операцій, а також, ідеально підходить для використання у домашньому 
догляді. Легкий збагачений крем, розроблений за новітніми технологіями, швидко підлашто-
вується під колір шкіри та вирівнює її тон. Містить вітаміни та активні речовини, що сприяють 
омолодженню шкіри та зміцненню стінок судин. Підходить для шкіри різних відтінків.
Коефіцієнт захисту від ультрафіолетових променів спектра А і В. Сонце захисний крем з високим 
ступенем захисту, екстрактами дині та огірка, а також вітаміном А, В3 та Е. Препарат настільки 
швидко підкорює довіру та вподобання користувачів, що інколи це складно собі уявити, але 
факт залишається фактом. Легкість, зволоження, рівний тон та колір обличчя, відсутність обтя-
ження та закупорки пір, а також приємний аромат. Людство ще не бачило настільки Унікального 
та Ефективного засобу, на шляху до красивої та доглянутої шкіри. Demi Make Up від SRcosmetics 
зробили такий Шедевр. Тож прийшов і ваш час порадувати вашу шкіру.
Активні компоненти: цетеариловий глюкозид, рослинний триглецерид, олія бораго, бензофе-
нон-3 (УФ фільтр спектра А і В), діоксид титану, ніацинамід, цетил пальмітат, аскорбіл глюкозид, 
високомолекулярна гіалуронова кислота, PCA натрію – натуральний зволожуючий фактор, глі-
церин, натуральні пігменти, Вітамін Е та А (ретиніл пальмітат), екстракт конвалії, огірка та дині.
Показання: нерівний тон та колір обличчя, сухість та купероз, вікові зміни, порушені захисні 
функції шкіри, після інтенсивних процедур, для професійного та щоденного використання, для 
всіх типів шкіри.
Дія: зволожує та захищає шкіру від УФ променів, вирівнює колір та тон обличчя, омолоджує, 
зміцнює стінки судин, відновлює та надає оптимальний захист шкірі.
Об’єм: 50 мл.

ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ЗАХИСТУ ТА ЗВОЛОЖЕННЯ З SPF ФАКТОРОМ
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ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ – FOR MEN

СЕРІЯ ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ «ПІКОК» - PEACOCK - NEW MAN, NEW TALK

Зволожуючий та Відновлюючий Лосьйон після Гоління – Hombre

Препарат розроблений за новітньою, інноваційною технологією. Містить 
активні форми вітамінів для омолодження та заспокоєння шкіри. Ком-
плекс активних речовин, Вітамін Е + Вітамін В, екстракт алое, Олія ши, 
Гінко-Білоба та екстракт Імбиру сприяють оновленню, зволоженню та 
омолодженню шкірних покривів. Препарат має дуже легку текстуру та 
консистенцію, приємний та привабливий аромат. 
Засіб швидко відновлює та заспокоює шкіру після гоління, а також підви-
щує її захистні властивості. З цим препаратом ваша шкіра буде завжди 
доглянутою та підтянутою. Справжній «Лексир Молодості» для чоловічої 
шкіри. Відмінно зволожує, відновлює та омолоджує шкіру – для справжніх 
Чоловіків !!!
Активні компоненти: пантенол (провітамін В5), олія ши, гіалуронова 
кислота, екстракт гінко білоба, ксантанова камедь, алантоїн, триклозан, 
екстракт алое, Вітамін Е, екстракт імбиру.
Показання: після гоління та для щоденного чоловічого догляду, сухість та 
лущення шкіри, подразнення та запалення, порушення роботи сальних 
залоз та їх запалення, для будь-якого типу та стану шкіри.
Дія: заспокоює та зволожує, надає омолоджуючу та відновлюючу дію, ре-
гулює роботу сальних залоз та підвищує місцевий імунітет, надає свіжості 
та приємного аромату, який приваблює жінок.
Об’єм: 50 мл.

Унікальний Крем для захисту та збереження кольору Тату You Too Tattoo’s & spf 25 – Treats facial skin & body tattoos

У науково-дослідницьких лабораторіях компанії SRсosmetics було розро-
блено ексклюзивний дермокосметичний крем для догляду за шкірою із 
тату та перманентним макіяжем. Відомо, що подібні малюнки на тілі мо-
жуть втрачати забарвлення внаслідок різних факторів, у тому числі через 
тривале перебування на сонці. Цей терапевтичний крем заснований на 
інноваційній та ексклюзивній технології - він запобігає вицвітанню татую-
вань і зберігає їх забарвлення протягом довгих років. Унікальна формула 
була розроблена та пройшла випробування у дослідницьких лабораторіях 
Ізраїлю.
Крем YouToo розроблений за спеціальною технологією, яка включає ком-
поненти, що заспокоюють шкіру, а також фактор захисту від сонця SPF 25 
та органічні сонцезахисні компоненти. Олія насіння конопель, олія жожоба 
та обліпихи крушиновидної, надають відмінний терапевтичний ефект для 
заспокоення, зволоження та відновлення шкіри. А у синергії із захистними 
компонентами, надають шкірі надійний захист та зберігають насиченість 
кольорів тату та перманентного макіяжу. Препарат для справжніх поціну-
вачів яскравих, індивідуальних образів та надійного захисту вашої шкіри.

Активні компоненти: бензофенон-3, стеаринова кислота, феноксиета-
нол+каприловий гліколь, гіалуронова кислота, хлорфенезин, вітамін Е, 
олія насіння конопель, олія жожоба та обліпихи крушиновидної, екстракт 
куркуми, ефірна олія, олія листя шавлію, екстракт зерен вівса, кумарин.
Показання: для шкіри із тату та перманентним макіяжем, сухої та подраз-
неної, перед кожним перебуванням на сонці та для щоденного догляду, 
для всіх типів шкіри.
Дія: надійний захист та відновлення гідроліпідної мантії, зволоження та 
омолодження шкіри, усуває запалення та подразнення, надає глибоке жив-
лення та підвищення тонусу шкіри, захист кольору тату та від УФ променів.
Об’єм: 100 мл.
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Крем-Стайлінг для Бороди та Вусів – Styling Beard Cream
Крем-Стайлінг для укладання бороди та вусів був розроблений спеціаль-
но для того, щоб забезпечити догляд для різних типів волосся. Препарат 
із ніжною текстурою та ароматом, що полонить, містить органічні компо-
ненти, збагачений олією насіння конопель, шавлії, вівсяним та органовою 
олією, а також екстрактом куркуміну.
Поєднання органічно чистих олій та рослинних екстрактів з пом’якшу-
вальними компонентами, дозволяють запобігти свербінню, подразненню 
та сухості шкіри, нерідко викликані наявністю бороди та вусів. Препарат 
оновлює структуру волосся та дозволяє виглядити йому зі здоровим та на-
туральним блиском, а також стимулює ріст волосся, що додає йому густоти 
та певного шарму. Володіє стійким привабливим ароматом, залишаючи за 
собою принадний та чарівний шлейф.
Стильна борода та правильний догляд за нею – це красиво, мужньо та 
сучасно!

Активні компоненти: олія жожоба, полікватерніум-7, гліцерин, олія на-
сіння конопель, арганова олія, молочна кислота, екстракт куркуми, олія 
граната, олія листя шавлію, олія чебрецю, ефірна олія лимона, екстракт 
зерен вівса, кумарин
Показання: ламкість та сухість волосся бороди та вусів, втрата блиску та 
життєвої енергії, для щоденного застосування, для всіх типів волосся та 
шкіри.
Дія: пом’якшує волосся та полегшує його розчісування, зменшує статику та 
«неслухняність» волосся, захищає від пошкодження та ламкості, підвищує 
щільність без обтяження волосся, знижує агресивну дію ПАР.
Об’єм: 100 мл.

Зволожуючий Ласьйон після Гоління для Оновлення шкіри та її Омолодження Renewal         
Age-Lesse Moisturizer – Aftershave Lotion-Reduces the signs of aging

Зволожуючий та освіжаючий крем після гоління – ідеальний зволожуючий 
та омолоджуючий крем для справжніх Чоловіків. Препарат є новітньою ро-
зробкою науково-дослідних лабораторій Ізраїлю на основі формул, адапто-
ваних для чоловічої шкіри. Для створення даного продукту була викори-
стана Передова технологія «All in one Professional» – засіб після гоління, що 
містить антивікові та антиоксидантні рослинні органічні компоненти.
Препарат помітно допомагає розгладити зморшки, зміцнює природний 
захист шкіри, зберігає вологість шкіри, заспокоює та запобігає її передчас-
ному старінню, підтримуючи здоров’я шкіри та стимулюючи її регенерацію. 
Формула заснована на поживних речовинах та містить олію насіння коно-
пель, жожоба та олію обліпихи, вітаміни Е та В, а також екстракт гранату та 
гіалуронову кислоту.
Доглядай за своєю шкірою разом із Peacock та будеш завжди Красунчиком 
– гарантуємо !!!

Активні компоненти: пантенол, феноксиетанол+каприловий гліколь, алан-
тоїн, хлорфенезин, олія насіння коноплі, вітамін Е, олія жожоба, екстракт 
алое, олія обліпихи, екстракт куркуми, олія гранату, олія листя шавлії, олія 
чебрецю, ефірна олія лимонів, екстракт кумарину.
Показання: після гоління, для сухої, чутливої та в’янучої шкіри, зморшки та 
втрата пружності, для щоденного застосування, для всіх типів шкіри
Дія: заспокоює та зволожує шкіру, стимулює оновлення клітин та зменшує 
глибину зморшок, усуває запалення та роздратування, захищає клітини від 
вільних радикалів, запобігає передчасним ознакам старіння шкіри, глибоко 
живить та пом’якшує шкіру, надає свіжості та приємного аромату на цілий 
день.
Об’єм: 100 мл

Доглянутий вигляд шкіри обличчя, стильна борода чи яскраві оригінальні 
тату – і ти Красунчик!!! Твій зовнішній вигляд – це твоя візитна картка, це 

перше враження, яке ти створюєш за кожної зустрічі у будь-якій частині світу. 
Чоловіче, не зволікай)

СЕРИЯ ДЛЯ МУЖЧИН «ПИКОК» – PEACOCK – NEW MAN, NEW TALK
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ReBorn Collection - 2022 рік. Фіто - Ботанічна серія препаратів на основі рослинних стовбурових клітин. 
Прямий переклад - відродження або “нова шкіра”. Обумовлено це новітніми розробками технологів, які 
відображені у формулах препаратів Серії. Концепт формул Серії заснований на синергії природної Біо 
Плаценти та сучасних нанотехнологій. Це дозволяє препаратам стимулювати ріст та оновлення клітин 
шкіри, швидке відновлення та потужній ліфтинг ефект. 

Біо Плацента - це певні компоненти тих чи інших рослинних складових, які здатні стимулювати та 
«відроджувати» нові клітини, тим самим дуже позитивно впливають на стан та вигляд шкіри обличчя. 
Звідси і назва Серії «ReBorn - Відродження». 

У формулах поєднані рослинні стовбурові клітини Центелли Reversa, EGF (натуральний епідермальний 
фактор росту клітин ), екстракти Псоралея, антиоксиданти, Ферулова кислота для висвітлення будь-яких 
плям, мікро-філерна технологія для підтяжки обличчя, а також лікарські рослини для заспокоєння та 
відновлення шкіри.

Centella Reversa зупиняє клітинне старіння шкіри, значно зменшує глибину зморшок, має протизапальні 
та загоювальні властивості. Є справжнім «джерелом молодості», надає детокс ефект на шкіру, звільняючи 
її від кінцевих продуктів обміну речовин. АКТИВ ЦЕНТЕЛИ АЗІАТСЬКОЇ (Centella Reversa) - це спеціальна 
суміш пептидів, створена з тотипотентних стовбурових клітин, отриманих з калюсу рослини.

Бакучіол - рослинний аналог Ретинолу. Знімає запалення, регулює роботу сальних залоз, має потужну 
антиоксидантну та відновлюючу дію. А також, висвітлює пігментні плями та допомогає розгладжувати 
зморшки. Отже, Бакучіол - це справжній веганський інгредієнт із широким спектром дії та відсутнім под-
разненним ефектом. Дари природи все більше і частіше дозволяють нам мати бездоганний вигляд нашої 
шкіри.

Основні інгредієнти: стовбурові клітини Центелли Reversa; EGF; екстракти: Псоролея, солодки, полину, 
арники та каму-каму; Ферулова кислота; ніацинамід; олія шипшини. Серія ReBorn - це препарати для 
потужного ліфтингу, пружності, зволоження та висвітлення шкіри, а також для її відновлення на клітинно-
му рівні.

ReBorn Collection




